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Predchádzajúce dni boli venova-Predchádzajúce dni boli venova-
né spomienkam na 17. november, né spomienkam na 17. november, 
ktorý je Dňom boja za slobodu  ktorý je Dňom boja za slobodu  
a demokraciu a tiež Medzinárod-a demokraciu a tiež Medzinárod-
ným dňom študentstva. V tento deň ným dňom študentstva. V tento deň 
sme si pripomenuli udalosti z roku sme si pripomenuli udalosti z roku 
1939, kedy študenti vyšli do ulíc 1939, kedy študenti vyšli do ulíc 
Prahy, aby protestovali proti nacis-Prahy, aby protestovali proti nacis-
tickej okupácii. Výsledkom akcie tickej okupácii. Výsledkom akcie 
bolo deväť popravených vodcov, bolo deväť popravených vodcov, 
zavreté všetky vysoké školy a viac zavreté všetky vysoké školy a viac 
ako 1 200 študentov bolo deporto-ako 1 200 študentov bolo deporto-
vaných do koncentračných táborov. vaných do koncentračných táborov. 
V roku 1989 študenti vyšli opäť do V roku 1989 študenti vyšli opäť do 
ulíc a demonštrovali proti socializ-ulíc a demonštrovali proti socializ-
mu. Tentokrát boli úspešní a my sme mu. Tentokrát boli úspešní a my sme 
si tak mohli pripomenúť udalosti si tak mohli pripomenúť udalosti 
spred 35 rokov, obdobie „Nežnej spred 35 rokov, obdobie „Nežnej 
revolúcie“, ktorej dôsledkom bolo revolúcie“, ktorej dôsledkom bolo 
odstránenie komunistického režimu odstránenie komunistického režimu 
v Československu. Stále mi znejú v Československu. Stále mi znejú 
slová M. R. Štefánika: „slová M. R. Štefánika: „Kto si myslí, že Kto si myslí, že 
mu slobodu druhí vybojujú, ten jej nie mu slobodu druhí vybojujú, ten jej nie 
je hodný.je hodný.““

Aj naše mesto myslí na študentov Aj naše mesto myslí na študentov 
a práve pri príležitosti Dňa študent-a práve pri príležitosti Dňa študent-
stva som odovzdala Listinu o udele-stva som odovzdala Listinu o udele-
ní mestského štipendia za mesto ní mestského štipendia za mesto 
Púchov 24 úspešným študentom  Púchov 24 úspešným študentom  
z Púchova, ktorí študujú na stred-z Púchova, ktorí študujú na stred-
ných a vysokých školách a dosa-ných a vysokých školách a dosa-
hujú vynikajúce  výsledky v štúdiu  hujú vynikajúce  výsledky v štúdiu  
a v ďalších záujmových činnostiach. a v ďalších záujmových činnostiach. 
Osobného stretnutia vo veľkej zasa-Osobného stretnutia vo veľkej zasa-
dacej miestnosti MsÚ Púchov sa dacej miestnosti MsÚ Púchov sa 
zúčastnilo 12 ocenených študentov zúčastnilo 12 ocenených študentov 
a 12 zástupcov ocenených študen-a 12 zástupcov ocenených študen-
tov.  Ďakujem všetkým sponzorom, tov.  Ďakujem všetkým sponzorom, 
ktorí prispeli na účet mestského ktorí prispeli na účet mestského 

štipendia. Spoločne sme tak mohli štipendia. Spoločne sme tak mohli 
podporiť talentovaných študentov podporiť talentovaných študentov 
nášho mesta . nášho mesta . 

Bolo mi cťou oceniť aj 15 najlep-Bolo mi cťou oceniť aj 15 najlep-
ších študentov z Gymnázia Púchov,  ších študentov z Gymnázia Púchov,  
Spojenej školy I. Krasku, Strednej Spojenej školy I. Krasku, Strednej 
odbornej školy obchodu a služieb odbornej školy obchodu a služieb 
Púchov, CVČ Včielka a ZUŠ v Púcho-Púchov, CVČ Včielka a ZUŠ v Púcho-
ve. Všetci ocenení študenti  dosahu-ve. Všetci ocenení študenti  dosahu-
jú mimoriadne študijné výsledky, jú mimoriadne študijné výsledky, 
úspešne reprezentujú seba, školy  úspešne reprezentujú seba, školy  
i mesto na rôznych vedomostných, i mesto na rôznych vedomostných, 
športových, talentových súťažiach, športových, talentových súťažiach, 
angažujú sa v dobrovoľníckej čin- angažujú sa v dobrovoľníckej čin- 
nosti a podobne. Som nesmierne nosti a podobne. Som nesmierne 
hrdá na všetkých ocenených študen-hrdá na všetkých ocenených študen-
tov a všetkým v mene mesta Púchov  tov a všetkým v mene mesta Púchov  
srdečne blahoželám a prajem veľa srdečne blahoželám a prajem veľa 
ďalších  úspechov a splnenie svojich ďalších  úspechov a splnenie svojich 
životných cieľov a výziev.  Ďakujem životných cieľov a výziev.  Ďakujem 
a blahoželám riaditeľom a riaditeľ-a blahoželám riaditeľom a riaditeľ-
kám, pedagógom i rodičom ocene-kám, pedagógom i rodičom ocene-
ných študentov. ných študentov. 

A pri študentoch ešte ostanem, A pri študentoch ešte ostanem, 
pretože som sa zúčastnila krásneho pretože som sa zúčastnila krásneho 
podujatia „Večer výskumníka - veda podujatia „Večer výskumníka - veda 
nás baví“, ktoré bolo organizované nás baví“, ktoré bolo organizované 
Fakultou priemyselných technoló-Fakultou priemyselných technoló-
gií v Púchove a Spojenou školou gií v Púchove a Spojenou školou 
Púchov, ktoré opäť dokázalo, aký Púchov, ktoré opäť dokázalo, aký 
význam má v našom živote a v živote význam má v našom živote a v živote 
mladých ľudí veda a výskum. Ďaku-mladých ľudí veda a výskum. Ďaku-
jem Darinke Ondrušovej a Lenke jem Darinke Ondrušovej a Lenke 
Jancíkovej za pozvanie a možnosť Jancíkovej za pozvanie a možnosť 
byť súčasťou nádherného projek-byť súčasťou nádherného projek-
tu plného množstva zaujímavých tu plného množstva zaujímavých 
informácií, poznatkov a pre vedu  informácií, poznatkov a pre vedu  
a výskum nadšených osobností. a výskum nadšených osobností. 

Mesto Púchov stálo opäť na stupni Mesto Púchov stálo opäť na stupni 

víťazov. Získali sme ZLATÉ VEDRO, víťazov. Získali sme ZLATÉ VEDRO, 
a to v dvoch kategóriách - riešenie a to v dvoch kategóriách - riešenie 
podnetov i v komunikácii s občanmi. podnetov i v komunikácii s občanmi. 
V oboch sme sa umiestnili spome-V oboch sme sa umiestnili spome-
dzi všetkých zapojených samospráv dzi všetkých zapojených samospráv 
na Slovensku na 2.mieste. Blahože-na Slovensku na 2.mieste. Blahože-
lám! Mesto Púchov aktívne prijíma lám! Mesto Púchov aktívne prijíma 
podnety od občanov prostredníc-podnety od občanov prostredníc-
tvom platformy Odkaz pre starostu tvom platformy Odkaz pre starostu 
už sedem rokov, a preto bolo pre už sedem rokov, a preto bolo pre 
mňa veľkým potešením, že za toto mňa veľkým potešením, že za toto 
obdobie sme už po siedmykrát  obdobie sme už po siedmykrát  
mohli ako zodpovedná samosprá-mohli ako zodpovedná samosprá-
va prevziať toto ocenenie, ktoré je va prevziať toto ocenenie, ktoré je 
dôkazom toho, ako funguje parti-dôkazom toho, ako funguje parti-
cipácia medzi mestom a občanmi. cipácia medzi mestom a občanmi. 
Moje  poďakovanie patrí ako pove-Moje  poďakovanie patrí ako pove-
reným zamestnancom Mestského reným zamestnancom Mestského 
úradu Púchov, najmä oddeleniu úradu Púchov, najmä oddeleniu 
dopravy a služieb, tak aj zamestnan-dopravy a služieb, tak aj zamestnan-
com Podniku technických služieb com Podniku technických služieb 
mesta Púchov, ktorí sa priamo osob-mesta Púchov, ktorí sa priamo osob-
ne podieľajú na riešení problémov  ne podieľajú na riešení problémov  
v teréne a starajú sa o vzhľad mesta. v teréne a starajú sa o vzhľad mesta. 
Toto ocenenie vnímame nielen ako Toto ocenenie vnímame nielen ako 
odmenu za vykonanú prácu, ale aj odmenu za vykonanú prácu, ale aj 
ako výzvu pokračovať v našom úsilí ako výzvu pokračovať v našom úsilí 
a naďalej zvyšovať kvalitu služieb a naďalej zvyšovať kvalitu služieb 
poskytovaných občanom. poskytovaných občanom. 

Navštívili sme aj Centrum pre Navštívili sme aj Centrum pre 
deti a rodiny Púchov, kde sa konala deti a rodiny Púchov, kde sa konala 
vianočná besiedka, v rámci ktorej si vianočná besiedka, v rámci ktorej si 
deti pre hostí pripravili milý program deti pre hostí pripravili milý program 
vo vianočnej tematike, a to tanečné vo vianočnej tematike, a to tanečné 
a hudobné vystúpenia, recitovanie a hudobné vystúpenia, recitovanie 
básní a kolied. Ďakujem pani riadi-básní a kolied. Ďakujem pani riadi-
teľke Danke Zemanovej za pozvanie teľke Danke Zemanovej za pozvanie 
a samozrejme aj všetkým vychová-a samozrejme aj všetkým vychová-
vateľkám a zamestnancom zariade-vateľkám a zamestnancom zariade-
nia za ich nenahraditeľnú a obetavú nia za ich nenahraditeľnú a obetavú 
prácu.prácu.

V meste bojujú „plynári“ s odstra-V meste bojujú „plynári“ s odstra-
ňovaním havárií na plynovom ňovaním havárií na plynovom 
potrubí, ale verím, že do konca potrubí, ale verím, že do konca 
novembra sa podarí odstrániť novembra sa podarí odstrániť 
väčšinu dopravných obmedzení  väčšinu dopravných obmedzení  
v uliciach Púchova. Havárie na v uliciach Púchova. Havárie na 
potrubí začne odstraňovať aj Považ-potrubí začne odstraňovať aj Považ-
ská vodárenská spoločnosť, a.s.,  ská vodárenská spoločnosť, a.s.,  
a to konkrétne na Lichardovej ulici  a to konkrétne na Lichardovej ulici  
v Horných Kočkovciach, pričom v Horných Kočkovciach, pričom 
práce by mali byť zrealizované práce by mali byť zrealizované 
do Vianoc. Práce na rekonštrukcii do Vianoc. Práce na rekonštrukcii 
materskej škôlky na Požiarnej 1292 materskej škôlky na Požiarnej 1292 
pokračujú podľa harmonogramu pokračujú podľa harmonogramu 
avšak počasie trochu obmedzilo avšak počasie trochu obmedzilo 
výstavbu športovísk v školskom výstavbu športovísk v školskom 
areáli ZŠ Gorazdova, nakoľko nočné areáli ZŠ Gorazdova, nakoľko nočné 
mrazy momentálne neumožňujú mrazy momentálne neumožňujú 
položenie špeciálnych športových položenie špeciálnych športových 
povrchov. Podpísala som zmluvu povrchov. Podpísala som zmluvu 
na poskytnutie nenávratného finan- na poskytnutie nenávratného finan- 
čného príspevku na realizáciu obno-čného príspevku na realizáciu obno-
vy verejného priestranstva pri ZUŠ  vy verejného priestranstva pri ZUŠ  
v Púchove, a tak môže začať prebie-v Púchove, a tak môže začať prebie-
hať verejné obstarávanie. hať verejné obstarávanie. 

Na mestskom úrade sme opäť Na mestskom úrade sme opäť 
spustili krásny projekt s názvom spustili krásny projekt s názvom 

„Koľko lásky sa zmestí do krabice „Koľko lásky sa zmestí do krabice 
od topánok?“ Všetci máme možnosť od topánok?“ Všetci máme možnosť 
urobiť na Vianoce radosť nielen urobiť na Vianoce radosť nielen 
seniorom v sociálnych zariadeniach, seniorom v sociálnych zariadeniach, 
ale aj tým, ktorí sú osamelí či v ties-ale aj tým, ktorí sú osamelí či v ties-
ni. Ak máte chuť pomáhať, stále ni. Ak máte chuť pomáhať, stále 
máte možnosť poskytnúť aj dobro-máte možnosť poskytnúť aj dobro-
voľný príspevok na transparentný voľný príspevok na transparentný 
účet mesta, z ktorého venujeme  účet mesta, z ktorého venujeme  
príspevok rodinám alebo jednotliv-príspevok rodinám alebo jednotliv-
com, ktorí to skutočne potrebujú. com, ktorí to skutočne potrebujú. 
S blížiacim sa vianočným obdobím S blížiacim sa vianočným obdobím 
začne prebiehať v meste inštalácia začne prebiehať v meste inštalácia 
vianočnej výzdoby, a ja verím, že vianočnej výzdoby, a ja verím, že 
nám všetkým aspoň trošku spríjem-nám všetkým aspoň trošku spríjem-
ní adventné obdobie a priblíži nastá-ní adventné obdobie a priblíži nastá-
vajúce čaro Vianoc.vajúce čaro Vianoc.

Z mestského šatníka „Veci za Z mestského šatníka „Veci za 
úsmev“ už putovala aj pomoc do úsmev“ už putovala aj pomoc do 
nemocničného zariadenia. Ďaku-nemocničného zariadenia. Ďaku-
jem všetkým darcom, ktorí prispe-jem všetkým darcom, ktorí prispe-
li posteľnou bielizňou, paplónmi  li posteľnou bielizňou, paplónmi  
a oblečením. a oblečením. 

Ak som zatiaľ neuviedla dostatok Ak som zatiaľ neuviedla dostatok 
dôvodov na úsmev a radosť, tak dôvodov na úsmev a radosť, tak 
možno Vás podporí skutočnosť, že možno Vás podporí skutočnosť, že 
sa blíži Advent - čas očakávania.  sa blíži Advent - čas očakávania.  
V Biblii sa hovorí o venci ako preja-V Biblii sa hovorí o venci ako preja-
ve úcty, radosti a víťazstva. V nedeľu ve úcty, radosti a víťazstva. V nedeľu 
1.12. zasvietime na adventnom venci 1.12. zasvietime na adventnom venci 
prvú sviečku – NÁDEJ, tak sa k nám prvú sviečku – NÁDEJ, tak sa k nám 
pridajte o 16:00 hod. Bude prebiehať pridajte o 16:00 hod. Bude prebiehať 
aj predvianočný kultúrny program  aj predvianočný kultúrny program  
a dostupné bude aj tradičné pred-a dostupné bude aj tradičné pred-
vianočné občerstvenie.vianočné občerstvenie.

A ak Vás ani to nepresvedčilo tak A ak Vás ani to nepresvedčilo tak 
skúste to takto: „skúste to takto: „Usmievam sa, aj Usmievam sa, aj 
keď sa veci nedaria. Usmievam sa, keď sa veci nedaria. Usmievam sa, 
pretože je to najlepší spôsob, ako ich pretože je to najlepší spôsob, ako ich 
začať meniť. Usmievam sa, pretože začať meniť. Usmievam sa, pretože 
nechcem, aby ľudia, ktorí ma milu-nechcem, aby ľudia, ktorí ma milu-
jú, mali o mňa strach. Usmievam sa, jú, mali o mňa strach. Usmievam sa, 
pretože ma to robí silnejšou. Usmie-pretože ma to robí silnejšou. Usmie-
vam sa, pretože milujem usmieva-vam sa, pretože milujem usmieva-
vých ľudí. Usmievam sa, pretože ten, vých ľudí. Usmievam sa, pretože ten, 
kto miluje život, vždy má dôvod na kto miluje život, vždy má dôvod na 
úsmev...úsmev...“ Usmievam sa na ľudí, ktorí “ Usmievam sa na ľudí, ktorí 
o mne povedali tie najstrašnejšie o mne povedali tie najstrašnejšie 
veci a myslia si, že to neviem, ale veci a myslia si, že to neviem, ale 
hlavne usmievam sa, pretože verím, hlavne usmievam sa, pretože verím, 
že následne sa tiež niekto usmeje.že následne sa tiež niekto usmeje.

Sychravé počasie, ale i blížiaci sa Sychravé počasie, ale i blížiaci sa 
advent nám dáva možnosť trošku advent nám dáva možnosť trošku 
spomaliť, zakryť sa dekou a zahriať spomaliť, zakryť sa dekou a zahriať 
sa šálkou teplého čaju a nechať sa sa šálkou teplého čaju a nechať sa 
unášať pokojom, nádejou a vierou, unášať pokojom, nádejou a vierou, 
pretože „pretože „sú dni, keď musíte zo všet-sú dni, keď musíte zo všet-
kých síl veslovať proti vetru... A potom kých síl veslovať proti vetru... A potom 
sú tu iné, keď musíte vytiahnuť veslá sú tu iné, keď musíte vytiahnuť veslá 
do člna a nechať sa unášať prúdom.do člna a nechať sa unášať prúdom.“ “ 

Ja Vám do tohto nádherného Ja Vám do tohto nádherného 
obdobia, plného nádeje a očaká-obdobia, plného nádeje a očaká-
vania, prajem veľa zdravia, pokoja, vania, prajem veľa zdravia, pokoja, 
úsmevu a radosti.úsmevu a radosti.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: „Dôvod na úsmev a radosť“ 

Primátorka Katarína Heneková po prevzatí ocenenia Zlaté vedro 
v kategóriách komunikácia s obyvateľmi a riešenie podnetov obyvateľov
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Mestská knižnica Vladimíra Roya Mestská knižnica Vladimíra Roya 
Púchov už po štvrtýkrát organizo-Púchov už po štvrtýkrát organizo-
vala výzvu – Pošli dobro v obálke, vala výzvu – Pošli dobro v obálke, 
pri príležitosti Október – mesiac pri príležitosti Október – mesiac 
úcty k starším. Myšlienkou výzvy je úcty k starším. Myšlienkou výzvy je 
potešiť seniorov pozdravmi, pria-potešiť seniorov pozdravmi, pria-

niami či kresbami, ktoré pripravia niami či kresbami, ktoré pripravia 
žiaci základných škôl. Tento rok sa žiaci základných škôl. Tento rok sa 
vyzbieralo až 481 obálok, za čo veľmi vyzbieralo až 481 obálok, za čo veľmi 
pekne ďakujeme.pekne ďakujeme.

„„Nesmierne nás teší, že okrem Nesmierne nás teší, že okrem 
púchovských základných škôl sa do púchovských základných škôl sa do 
výzvy zapojili aj školy mimo okresu výzvy zapojili aj školy mimo okresu 
Púchov. Seniori majú vždy z týchto Púchov. Seniori majú vždy z týchto 
prianí radosť a potešia sa im, čo je aj prianí radosť a potešia sa im, čo je aj 
myšlienkou celého projektu, aby sme myšlienkou celého projektu, aby sme 
seniorom vyčarili úsmev na tvári,seniorom vyčarili úsmev na tvári,“ “ 
povedala Barbora Ondričková, refe-povedala Barbora Ondričková, refe-
rent mestskej knižnice.rent mestskej knižnice.

V piatok 8. novembra sme obálky V piatok 8. novembra sme obálky 
odovzdali seniorom v CSS Kolonka, odovzdali seniorom v CSS Kolonka, 
Chmelinec, Hubertus, Senior Klub Chmelinec, Hubertus, Senior Klub 
Púchov a v Dennom centre seniorov Púchov a v Dennom centre seniorov 
Púchov. Pani riaditeľka CSS Chmeli-Púchov. Pani riaditeľka CSS Chmeli-
nec Andrea Jankovičová ocenila túto nec Andrea Jankovičová ocenila túto 
dobrovoľnú aktivitu a poďakovala sa dobrovoľnú aktivitu a poďakovala sa 
za krásne obálky, ktoré vždy potešia za krásne obálky, ktoré vždy potešia 
klientov zariadenia.klientov zariadenia.

„„Úcta k starším by mala byť pre nás Úcta k starším by mala byť pre nás 
samozrejmá a sústavná, pretože starší samozrejmá a sústavná, pretože starší 
ľudia si ju zaslúžia. Nech im posolstvo ľudia si ju zaslúžia. Nech im posolstvo 
v obálkach od detí a žiakov základ-v obálkach od detí a žiakov základ-
ných škôl v meste Púchov a základ-ných škôl v meste Púchov a základ-
ných škôl z blízkeho okolia spestrí ných škôl z blízkeho okolia spestrí 

chvíle, prinesie dobro a lásku do živo-chvíle, prinesie dobro a lásku do živo-
tovtov,“ povedala Adriana Čemešová, ,“ povedala Adriana Čemešová, 
vedúca Oddelenia školstva, mláde-vedúca Oddelenia školstva, mláde-
že, športu a kultúry.že, športu a kultúry.

Potešiť seniorov môžete aj v rámci Potešiť seniorov môžete aj v rámci 
celoslovenskej iniciatívy „Koľko lásky celoslovenskej iniciatívy „Koľko lásky 
sa zmestí do krabice od topánok“, sa zmestí do krabice od topánok“, 

ktorá bude prebiehať od 18.11.2024 ktorá bude prebiehať od 18.11.2024 
do 2.12.2024. Krabice v tomto čase do 2.12.2024. Krabice v tomto čase 
môžete odovzdať na Mestskom môžete odovzdať na Mestskom 
úrade Púchov. Kontaktná osoba –  úrade Púchov. Kontaktná osoba –  

M. Blašková, tel. č. 0910 853 688.M. Blašková, tel. č. 0910 853 688.
  autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

foto: vratkographyfoto: vratkography

Výzva Pošli dobro v obálke vyčarovala úsmev na tvári 
481 seniorom

Lokálne opravy účelovej 
komunikácie v časti 
Samoty

V piatok 8. novembra 2024 sa V piatok 8. novembra 2024 sa 
pracovníci PTSM, s. r. o. pustili do pracovníci PTSM, s. r. o. pustili do 
lokálnych opráv účelovej komuniká-lokálnych opráv účelovej komuniká-

cie v časti Samoty, ktoré sa realizo-cie v časti Samoty, ktoré sa realizo-
vali na základe podnetov občanov. vali na základe podnetov občanov. 
Z dôvodu plánovaného projektu Z dôvodu plánovaného projektu 
„Rozšírenie vodovodu a kanalizá-„Rozšírenie vodovodu a kanalizá-
cie pre lokality Potôčky a Samoty“ cie pre lokality Potôčky a Samoty“ 
pristúpili pracovníci k lokálnym pristúpili pracovníci k lokálnym 
opravám cesty betónovaním.opravám cesty betónovaním.

Avšak po pár hodinách sa museli Avšak po pár hodinách sa museli 
pracovníci vrátiť z dôvodu, že niek-pracovníci vrátiť z dôvodu, že niek-
torí občania nerešpektovali prenos-torí občania nerešpektovali prenos-
né dopravné značenie a prechádzali né dopravné značenie a prechádzali 
po ešte nevytvrdnutom povrchu. po ešte nevytvrdnutom povrchu. 
Poškodený povrch museli pracovníci Poškodený povrch museli pracovníci 
opätovne opraviť. Ďakujeme podni-opätovne opraviť. Ďakujeme podni-
ku technických služieb za realizáciu ku technických služieb za realizáciu 
týchto prác a opráv.týchto prác a opráv.

Veríme, že k tomuto skutku nedo-Veríme, že k tomuto skutku nedo-
šlo úmyselne, no do budúcna šlo úmyselne, no do budúcna 
prosíme o zvýšenú pozornosť pri prosíme o zvýšenú pozornosť pri 
prechádzaní opravovanými úsekmi.prechádzaní opravovanými úsekmi.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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 Každoročná púchovská tradícia, 
obľúbené podujatie Vítanie zimy  
v Púchove – Martin na bielom koni, 
ktoré organizuje Púchovská kultúra 
s.r.o. a Mesto Púchov, opäť naplnila 

pešiu zónu v centre mesta. V pon-
delok 11. novembra sem zavítali 
stovky detí, rodičov aj návštevníkov, 

ktorí sa tešili nielen na príchod Mar-
tina na bielom koni, ale aj na bohatý 
program plný hudby, zábavy a neza-
budnuteľných momentov.

Martin, symbolizujúci príchod 

zimy, čakal na deti pri katolíckom 
kostole, kde im rozdával sladké 
odmeny. Po spoločných fotkách  

a veselom čakaní prešiel za nadše-
ného sprievodu na hlavné pódium 
pešej zóny, kde sa odohrala hlavná 
časť programu.

Na pódiu vystúpila známa det-
ská skupina Paci Pac, ktorá pre túto 
príležitosť pripravila nový zábavný 
program. Tento rok však priniesla aj 
nezvyčajného hosťa – obrovského 

slona, ktorý zaujal nielen deti, ale aj 
dospelých. Skupina predviedla zmes 
svojich nových piesní aj obľúbených 
hitov, medzi ktorými nemohli chý-
bať skladby ako „Slon“ a „Ťapi ťap“, 
ktoré spoločne spievali aj nadšené 
deti v publiku.

Veľké poďakovanie patrí všetkým 
účinkujúcim, moderátorovi, a firme 
JT Audio, ktorá zabezpečila špičko-
vý zvuk a osvetlenie. Rovnako tak 
Mestská polícia a organizácia PTSM 
prispeli k hladkému priebehu celého 
podujatia. Najväčšie poďakovanie 
však patrí samotným divákom, ktorí 
svojou účasťou a nadšením kaž-
doročne dokazujú, že Vítanie zimy  
v Púchove je udalosťou, na ktorú sa 
všetci tešia.

Tradícia tohto podujatia nielenže 

prináša do mesta jedinečnú atmo-
sféru, ale aj symbolicky otvára zimnú 
sezónu. Už teraz sa Púchovčania 
môžu tešiť na ďalší ročník, ktorý urči-
te prinesie nové prekvapenia a opäť 
naplní pešiu zónu radosťou a smie-
chom.

autor: Vratko Guzma
foto: vratkography  

Martin na bielom koni opäť potešil deti i dospelých

JEDNOTA DÔCHODCOV na SLOVENSKUJEDNOTA DÔCHODCOV na SLOVENSKU  JDSJDS  
je občianske združenie, ktoré vzniklo v roku 1990 z je občianske združenie, ktoré vzniklo v roku 1990 z 
iniciatívy slovenských dôchodcov.iniciatívy slovenských dôchodcov.

JDS združuje občanov staršieho veku – dôchod-JDS združuje občanov staršieho veku – dôchod-
cov – bez rozdielu národnosti, politickej príslušnos-cov – bez rozdielu národnosti, politickej príslušnos-
ti, náboženstva a sociálneho pôvodu.ti, náboženstva a sociálneho pôvodu.

Členstvo v našej organizácii je dobrovoľné.Členstvo v našej organizácii je dobrovoľné.
Jednota dôchodcov na Slovensku chráni práva Jednota dôchodcov na Slovensku chráni práva 

seniorov a zasadzuje sa za skvalitňovanie života seniorov a zasadzuje sa za skvalitňovanie života 
seniorov. JDS je za sociálno-ekonomický dialóg  seniorov. JDS je za sociálno-ekonomický dialóg  

v spoločnosti.v spoločnosti.
1. JDS sa zasadzuje za 13.-ty dôchodok a skvalitňovanie modelu valorizácie 1. JDS sa zasadzuje za 13.-ty dôchodok a skvalitňovanie modelu valorizácie 

dôchodkov.dôchodkov.
2. zdravotná starostlivosť s dôrazom na prevenciu, dostupnosť a medicín-2. zdravotná starostlivosť s dôrazom na prevenciu, dostupnosť a medicín-

sku starostlivosť.sku starostlivosť.
3. zlepšovať podmienky pre pracujúcich dôchod-cov.3. zlepšovať podmienky pre pracujúcich dôchod-cov.
4. budovanie a rozširovanie sociálnych zariadení pre seniorov.4. budovanie a rozširovanie sociálnych zariadení pre seniorov.
Základné organizácie JDS – základný kameň činnosti:Základné organizácie JDS – základný kameň činnosti:
- prevencia proti kriminalite na seniorov a ochrana seniora, - prevencia proti kriminalite na seniorov a ochrana seniora, 
- celoživotné vzdelávanie spotrebiteľa, - celoživotné vzdelávanie spotrebiteľa, 
- klubová činnosť - športové, kultúrne aktivity, poznávacie výlety a dotova-- klubová činnosť - športové, kultúrne aktivity, poznávacie výlety a dotova-

né rekondičné pobyty...né rekondičné pobyty...
Podmienkou vzniku členstva je prihláška za člena a zaplatenie členské-Podmienkou vzniku členstva je prihláška za člena a zaplatenie členské-

ho príspevku, na základe ktorých bude vystavený členský preukaz, ktorý je ho príspevku, na základe ktorých bude vystavený členský preukaz, ktorý je 
dokladom o členstve.dokladom o členstve.

Členom sa môže stať každý starobný, predčasný, výsluhový a invalidný Členom sa môže stať každý starobný, predčasný, výsluhový a invalidný 
dôchodca, ktorí sa stotožňujú s cieľmi, programom a Stanovami JDS na dôchodca, ktorí sa stotožňujú s cieľmi, programom a Stanovami JDS na 
Slovensku, a ktorý má záujem rozšíriť rady našej organizácie.Slovensku, a ktorý má záujem rozšíriť rady našej organizácie.

Prihlášku treba podať na adrese základnej organizácie, ktorá pôsobí najbliž-Prihlášku treba podať na adrese základnej organizácie, ktorá pôsobí najbliž-
šie k bydlisku záujemcu o členstvo. Prípadne sa treba obrátiť na predsedu šie k bydlisku záujemcu o členstvo. Prípadne sa treba obrátiť na predsedu 
základnej organizácie.základnej organizácie.

Členstvo v JDS zaniká:Členstvo v JDS zaniká:
1. dňom oznámenia o vystúpení z JDS.1. dňom oznámenia o vystúpení z JDS.
2. zrušením členstva z dôvodu porušovania Stanov JDS a jej programu.2. zrušením členstva z dôvodu porušovania Stanov JDS a jej programu.
3. pre neplatenie členského príspevku pravidelne a načas.3. pre neplatenie členského príspevku pravidelne a načas.
4. úmrtím člena.4. úmrtím člena.
Záujemcovia o členstvo + INFO: kluby JDS Plaváreň Púchov a ZŠ H.Kočkov-Záujemcovia o členstvo + INFO: kluby JDS Plaváreň Púchov a ZŠ H.Kočkov-

cece
Kontakty:  predseda ZO JDS Púchov p. Anna Gajdošíková, predseda ZO JDS Kontakty:  predseda ZO JDS Púchov p. Anna Gajdošíková, predseda ZO JDS 

Horné Kočkovce p. Elena GelnarováHorné Kočkovce p. Elena Gelnarová
Radi Vás privítame v radoch JDS Púchov a H. KočkovceRadi Vás privítame v radoch JDS Púchov a H. Kočkovce

autor: Peter Farkašautor: Peter Farkaš

Jednota dôchodcov na Slovensku
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Dňa 8.11.2024 o 14:00 sa uskutoč-
nilo v areáli Rodinkova - Miesta prija-
tia pre rodiny slávnostné odhalenie 
v poradí už piatej zastávky Cesty Bás-
nikov venovanej Teodorovi Tekelovi. 

Sochu Púchovčana Jaroslava Martiša 
s názvom Sediaca požehnal farár Ro-
man Seko. Projekt podporil z Parti-
cipatívneho-komunitného rozpočtu 
Trenčiansky samosprávny kraj  
a technicky ho zastrešila obce Belu-
ša.

„Prekvapilo ma to, že pri Akcii K bol  
v Belušských Slatinách internovaný 

tak významný umelec. Miesto, kde Te-
kela nedobrovoľne držali, ma v tvorbe 
doteraz inšpiruje a nabíja energiou. 
Každý sme tvorili v inom čase, ale pa-
ralelne sme skúmali podobné témy. 

Som rád, že som mu mohol svojim die-
lom vyjadriť obdiv,“ opísal okolnosti 
vzniku diela púchovský umelec. Po-
čas podujatia zarecitoval Tekelovu 
báseň Sediaca a svoj vlastný text  
s názvom Dialóg. Umelecký zážitok 
umocnil sochár hrou na píšťalku. 
Medzi pozvanými hosťami sa objavil 
aj súkromný zberateľ a reštaurátor 

Jozef Dendiš, ktorý priniesol prvé 
dielo, ktoré vzniklo po Tekelovom 
nútenom pobyte. Básne trnavského 
maliara poskytla združeniu kurátor-
ka Slovenského národného múzea 
Alena Piatrová. 

Turistický chodník Cesta básnikov 
sa snaží v úchvatnom prostredí pod 
Hradiskom v miestnej časti Beluše 
pripomínať historické osobnosti, 
ktoré sa s regiónom spájajú. Budúci 
rok plánujú chodník rozšíriť o miesto 
venované Henny Fiebigovej-Sivá-

kovej, ktorá v obci prežila posledné 
roky svojho života. Svoju prvú a je-
dinú zbierku básní vydala v 85-tich 
rokoch, ale počas života spolupra-
covala s významnými tvorcami kato-
líckej moderny. Občianske združenie 
ďakuje za podporu Trenčianskemu 
samosprávnemu kraju, obci Beluša 
a všetkým priaznivcom a podporo-
vateľom z Púchova i širšieho okolia.

autor: Petra Martišová
foto: vratkography

Pocta Teodorovi Tekelovi na Ceste básnikovPocta Teodorovi Tekelovi na Ceste básnikov

Na ihrisku pribudol nový 
pinpongový stôl

Na ihrisku vo vnútrobloku za Na ihrisku vo vnútrobloku za 
hasičskou zbrojnicou na ul. Komen-hasičskou zbrojnicou na ul. Komen-
ského/Požiarna pribudol nový  ského/Požiarna pribudol nový  
pingpongový stôl. Ide o tretí ping- pingpongový stôl. Ide o tretí ping- 
pongový stôl, ktorí osadili pracovníci pongový stôl, ktorí osadili pracovníci 
PTSM, s. r. o., v tomto roku. Veríme, PTSM, s. r. o., v tomto roku. Veríme, 
že novému prvku sa potešia deti  že novému prvku sa potešia deti  
a obyvatelia v tejto lokalite a využi-a obyvatelia v tejto lokalite a využi-

jú ešte jesenné počasie na strávenie jú ešte jesenné počasie na strávenie 
voľného času pri stolnom tenise.voľného času pri stolnom tenise.

V októbri sme informovali, že V októbri sme informovali, že 
pingpongové stoly boli inštalova-pingpongové stoly boli inštalova-
né aj v mestských častiach Hoštiná né aj v mestských častiach Hoštiná 
a Kolonka. Ďakujeme pracovníkom a Kolonka. Ďakujeme pracovníkom 
PTSM, s. r. o. za ich spoluprácu.PTSM, s. r. o. za ich spoluprácu.

autor: Vanesa  Čurikováautor: Vanesa  Čuriková
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V ocenení Zlaté vedro Mesto Púchov zlepšilo  
predchádzajúce umiestnenie v oboch kategóriách

Stalo sa tak už po 7-krát, čo si Stalo sa tak už po 7-krát, čo si 
Mesto Púchov prevzalo prestížne Mesto Púchov prevzalo prestížne 
ocenenie Zlaté vedro v kategóriách ocenenie Zlaté vedro v kategóriách 
komunikácia s obyvateľmi a rieše-komunikácia s obyvateľmi a rieše-
nie podnetov obyvateľov. Oproti nie podnetov obyvateľov. Oproti 
predchádzajúcemu udeľovaniu sme predchádzajúcemu udeľovaniu sme 
vylepšili naše umiestnenie a mesto vylepšili naše umiestnenie a mesto 
si odnieslo ocenenie Zlaté vedro za si odnieslo ocenenie Zlaté vedro za 
2. miesto v komunikácii s obyvateľ-2. miesto v komunikácii s obyvateľ-
mi a 2. miesto v riešení podnetov mi a 2. miesto v riešení podnetov 
obyvateľov. Len na pripomenutie, za obyvateľov. Len na pripomenutie, za 
rok 2022 sa mesto umiestnilo na 3. rok 2022 sa mesto umiestnilo na 3. 
mieste v oboch kategóriách.mieste v oboch kategóriách.

V stredu 13. novembra si ocenenia V stredu 13. novembra si ocenenia 
prevzali primátorka mesta Púchov prevzali primátorka mesta Púchov 

Katarína Heneková a konateľ Katarína Heneková a konateľ 
Podniku technických služieb mesta Podniku technických služieb mesta 
(PTSM), s. r. o., Miloš Svoboda. Toto (PTSM), s. r. o., Miloš Svoboda. Toto 
ocenenie potvrdzuje náš záväzok ocenenie potvrdzuje náš záväzok 
efektívne a transparentne komuni-efektívne a transparentne komuni-
kovať s občanmi, ako aj promptne  kovať s občanmi, ako aj promptne  
a zodpovedne riešiť ich podnety, a zodpovedne riešiť ich podnety, 
ktoré k nám prichádzajú prostred-ktoré k nám prichádzajú prostred-
níctvom platformy Odkaz pre sta- níctvom platformy Odkaz pre sta- 
rostu.rostu.

Mesto Púchov sa umiestnilo na 2. Mesto Púchov sa umiestnilo na 2. 
mieste v komunikácii s obyvateľmi mieste v komunikácii s obyvateľmi 
na Odkazprestarostu.sk za rok 2023 na Odkazprestarostu.sk za rok 2023 

s celkovým skóre 160 %. Ďalej sa s celkovým skóre 160 %. Ďalej sa 
umiestnilo aj na 2. mieste v riešení umiestnilo aj na 2. mieste v riešení 

podnetov obyvateľov na Odkazpre-podnetov obyvateľov na Odkazpre-
starostu.sk za rok 2023 s celkovým starostu.sk za rok 2023 s celkovým 
skóre 154 %, 194 podnetov z toho skóre 154 %, 194 podnetov z toho 
113 vyriešených, 70 v riešení, 11 113 vyriešených, 70 v riešení, 11 
uzavretých, 0 neriešených.uzavretých, 0 neriešených.

„„Projekt Odkaz pre starostu tvorí už Projekt Odkaz pre starostu tvorí už 
niekoľko rokov súčasť nášho mesta. niekoľko rokov súčasť nášho mesta. 
Je pre mňa veľkou cťou a zadosťu-Je pre mňa veľkou cťou a zadosťu-
činením, že si aj tento rok môžeme činením, že si aj tento rok môžeme 
prevziať ocenenie Zlaté vedro. Tento prevziať ocenenie Zlaté vedro. Tento 
úspech však nie je len o ocenení, ale úspech však nie je len o ocenení, ale 
hlavne o zodpovednosti, ktorú si ako hlavne o zodpovednosti, ktorú si ako 
samospráva voči obyvateľom uvedo-samospráva voči obyvateľom uvedo-
mujeme. Moje poďakovanie patrí mujeme. Moje poďakovanie patrí 
všímavým Púchovčanom a zamest-všímavým Púchovčanom a zamest-
nancom Mestského úradu Púchov, nancom Mestského úradu Púchov, 
ktorí svedomito posudzujú každý ktorí svedomito posudzujú každý 
podnet. Rovnako si vážim prácu podnet. Rovnako si vážim prácu 
pracovníkov Podniku technických pracovníkov Podniku technických 
služieb mesta Púchov, ktorí sú pria-služieb mesta Púchov, ktorí sú pria-

mo v teréne a na tomto ocenení majú mo v teréne a na tomto ocenení majú 
veľkú zásluhu. Vďaka tejto spolupráci veľkú zásluhu. Vďaka tejto spolupráci 
dokážeme zlepšovať kvalitu života  dokážeme zlepšovať kvalitu života  
v meste Púchov, aby sa obyvatelia v meste Púchov, aby sa obyvatelia 
cítili spokojne a bezpečne,cítili spokojne a bezpečne,“ uviedla “ uviedla 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková.Heneková.

Ocenenie Zlaté vedro je udeľova-Ocenenie Zlaté vedro je udeľova-
né mestám a obciam, ktoré vynikajú  né mestám a obciam, ktoré vynikajú  
v starostlivosti o kvalitu života v starostlivosti o kvalitu života 
svojich obyvateľov – práve vďaka svojich obyvateľov – práve vďaka 
aktívnej spätnej väzbe, spoluprá-aktívnej spätnej väzbe, spoluprá-

ci a snahám o neustále zlepšova-ci a snahám o neustále zlepšova-
nie. Hodnotenie prebieha v dvoch nie. Hodnotenie prebieha v dvoch 
kategóriách - riešenie podnetov kategóriách - riešenie podnetov 
a komunikácia, pričom sú samo-a komunikácia, pričom sú samo-
správy rozdelené podľa veľkosti – správy rozdelené podľa veľkosti – 
samosprávy do 20 000 obyvateľov  samosprávy do 20 000 obyvateľov  
a samosprávy nad 20 000 obyvate-a samosprávy nad 20 000 obyvate-
ľov.ľov.

Portál Odkaz pre starostu využíva Portál Odkaz pre starostu využíva 
viac ako 170 samospráv na Sloven-viac ako 170 samospráv na Sloven-
sku. Za rok 2023 prišlo samosprávam sku. Za rok 2023 prišlo samosprávam 
celkovo 17 046 podnetov. Aj za rok celkovo 17 046 podnetov. Aj za rok 
2023 najviac podnetov prichádzalo 2023 najviac podnetov prichádzalo 
v oblasti zeleň a životné prostredie, v oblasti zeleň a životné prostredie, 
ďalej v oblasti cesty a chodníky, ďalej v oblasti cesty a chodníky, 
dopravné značenie, verejné služ-dopravné značenie, verejné služ-
by, mestský mobiliár, automobily  by, mestský mobiliár, automobily  
a najmenej v oblasti verejný poria-a najmenej v oblasti verejný poria-
dok.dok.

Toto ocenenie vnímame nielen ako Toto ocenenie vnímame nielen ako 

odmenu za vykonanú prácu, ale aj odmenu za vykonanú prácu, ale aj 
ako výzvu pokračovať v našom úsilí ako výzvu pokračovať v našom úsilí 
a naďalej zvyšovať kvalitu služieb a naďalej zvyšovať kvalitu služieb 
poskytovaných občanom. Ďakujeme poskytovaných občanom. Ďakujeme 
zamestnancom Oddelenia dopravy zamestnancom Oddelenia dopravy 
a služieb MsÚ Púchov, ktorí reagu-a služieb MsÚ Púchov, ktorí reagu-
jú na podnety, pracovníkom PTSM, jú na podnety, pracovníkom PTSM, 
ktorí priamo v teréne riešia tieto ktorí priamo v teréne riešia tieto 
podnety ako aj všetkým ďalším, ktorí podnety ako aj všetkým ďalším, ktorí 
prispeli k tomuto úspechu.prispeli k tomuto úspechu.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Vo štvrtok 14. novembra sme Vo štvrtok 14. novembra sme 
navštívili Centrum pre deti a rodi-navštívili Centrum pre deti a rodi-
ny Púchov, kde sa konala vianočná ny Púchov, kde sa konala vianočná 

besiedka. Deti si pre hostí pripravili besiedka. Deti si pre hostí pripravili 
milý program vo vianočnej tematike, milý program vo vianočnej tematike, 
a to tanečné a hudobné vystúpenia, a to tanečné a hudobné vystúpenia, 
recitovanie básni a kolied.recitovanie básni a kolied.

Na úvod všetkých privítala riadi-Na úvod všetkých privítala riadi-
teľka zariadenia, pani Danka teľka zariadenia, pani Danka 
Zemanová. Vo svojom príhovore Zemanová. Vo svojom príhovore 
spomenula, že tento rok pokračo-spomenula, že tento rok pokračo-
vali práce na prestavbe dolného vali práce na prestavbe dolného 
poschodia, vymaľovali rodinný dom  poschodia, vymaľovali rodinný dom  
v Horných Kočkovciach, ale aj upra-v Horných Kočkovciach, ale aj upra-
vili vstupnú bránu. „vili vstupnú bránu. „Dnes je príle-Dnes je príle-
žitosť, aby sme vám vyjadrili naše žitosť, aby sme vám vyjadrili naše 
poďakovanie za pomoc a podpo-poďakovanie za pomoc a podpo-
ru, ktorú nám neustále prejavujete  ru, ktorú nám neustále prejavujete  
a poskytujete v podobe vecných a poskytujete v podobe vecných 
či finančných darov pre naše deti. či finančných darov pre naše deti. 
Rovnako si vážime každé vaše milé Rovnako si vážime každé vaše milé 
slovo a záujem o deti, ktoré sa ocitli slovo a záujem o deti, ktoré sa ocitli 
v našej starostlivosti,v našej starostlivosti,“ povedala pani “ povedala pani 
riaditeľka.riaditeľka.

Pani primátorka Katarína Heneko-Pani primátorka Katarína Heneko-
vá v mene mesta Púchov odovzda-vá v mene mesta Púchov odovzda-
la pani riaditeľke sladkú pozornosť la pani riaditeľke sladkú pozornosť 
a omaľovánky pre deti. Poďakovala a omaľovánky pre deti. Poďakovala 
sa jej i všetkým vychovávateľkám sa jej i všetkým vychovávateľkám 
a zamestnancom zariadenia za ich a zamestnancom zariadenia za ich 

nenahraditeľnú prácu a k blížiacim nenahraditeľnú prácu a k blížiacim 
sa vianočným sviatkom zaželala sa vianočným sviatkom zaželala 
všetkým veľa radosti, pokoja, lásky všetkým veľa radosti, pokoja, lásky 
a zdravia.a zdravia.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Vianočná besiedka v Centre pre deti a rodiny Púchov
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Kniha POZNÁVACÍ ATLAS prináša  Kniha POZNÁVACÍ ATLAS prináša  
pútavé texty a krásne ilustrácie. Ide  pútavé texty a krásne ilustrácie. Ide  
o unikátnu publikáciu, ktorá vykresľu-o unikátnu publikáciu, ktorá vykresľu-
je náš región nevšedným spôsobom. je náš región nevšedným spôsobom. 
Je jedinečná (nielen) v tom, že vznikla  Je jedinečná (nielen) v tom, že vznikla  
v spolupráci so starostami jednotli-v spolupráci so starostami jednotli-
vých obcí. Jedná sa o pôvodné autor-vých obcí. Jedná sa o pôvodné autor-

ské dielo „šité na mieru“ práve nášmu ské dielo „šité na mieru“ práve nášmu 
regiónu. Nájdete v nej pútavé texty  regiónu. Nájdete v nej pútavé texty  
a krásne ilustrácie obcí z okolia Považ-a krásne ilustrácie obcí z okolia Považ-
skej Bystrice a Púchova.skej Bystrice a Púchova.

„K„Knižka robí radosť hlavne našim nižka robí radosť hlavne našim 
deťom, podporuje vzdelávanie, ale deťom, podporuje vzdelávanie, ale 
nemenej ju ocenia aj dospelí. Pripo-nemenej ju ocenia aj dospelí. Pripo-
menie nám architektonické pamiatky, menie nám architektonické pamiatky, 
ktoré zdobia naše mestá a dediny. Pri- ktoré zdobia naše mestá a dediny. Pri- 
náša miestne variácie známych poves-náša miestne variácie známych poves-
tí, ale aj legendy či príbehy, ktoré sa stali tí, ale aj legendy či príbehy, ktoré sa stali 
len u nás. Ani tunajšie prírodné zaují-len u nás. Ani tunajšie prírodné zaují-
mavosti samozrejme nemôžu chýbať. mavosti samozrejme nemôžu chýbať. 
V neposlednom rade poukazuje aj V neposlednom rade poukazuje aj 

naše tradície, krásy prírody a prináša aj naše tradície, krásy prírody a prináša aj 
zaujímavé tipy na výlety“zaujímavé tipy na výlety“ uviedla Jana  uviedla Jana 
Ižvoltová zo spoločnosti Zirekgroup.Ižvoltová zo spoločnosti Zirekgroup.

Deti si okrem spoznávania zaujíma-Deti si okrem spoznávania zaujíma-
vých miest z okolia môžu pri každej vých miest z okolia môžu pri každej 
obci nalepiť tematickú samolepku, obci nalepiť tematickú samolepku, 
alebo sa zabaviť množstvom hier, alebo sa zabaviť množstvom hier, 
ktoré sú súčasťou obrazového puto-ktoré sú súčasťou obrazového puto-
vania regiónom.vania regiónom.

Knihu uviedli do života nimnic-Knihu uviedli do života nimnic-
kou vodou.kou vodou.

Slávnostné uvítanie knihy do živo-Slávnostné uvítanie knihy do živo-
ta sa konalo 9. októbra v Kultúrnom ta sa konalo 9. októbra v Kultúrnom 
dome v Dolných Kočkovciach za dome v Dolných Kočkovciach za 
účasti zástupcov miest a obcí z okre-účasti zástupcov miest a obcí z okre-
sov Považská Bystrica a Púchov. Za sov Považská Bystrica a Púchov. Za 
mesto Púchov vystúpil pán vicepri-mesto Púchov vystúpil pán vicepri-
mátor Peter Bilik, ktorý rovnako ako aj mátor Peter Bilik, ktorý rovnako ako aj 
ostatní zúčastnení na pódiu popriali ostatní zúčastnení na pódiu popriali 
knižke veľa úspechov a symbolicky ju knižke veľa úspechov a symbolicky ju 

pokropili liečivou vodou z nimnické-pokropili liečivou vodou z nimnické-
ho prameňa.ho prameňa.

Vzácnym hosťom bola obľúbe-Vzácnym hosťom bola obľúbe-
ná pesničkárka Sima Magušinová. ná pesničkárka Sima Magušinová. 
Talentovaná umelkyňa potešila hostí Talentovaná umelkyňa potešila hostí 
nielen hudobným vystúpením, ale nielen hudobným vystúpením, ale 
spoločne s nimi uvítala knižku do spoločne s nimi uvítala knižku do 
života. „života. „Knižke prajem aby každý, kto si Knižke prajem aby každý, kto si 
ju otvorí a prečíta, tak  mal chuť objavo-ju otvorí a prečíta, tak  mal chuť objavo-
vať to krásne, čo v nej je. Ja ju mám už vať to krásne, čo v nej je. Ja ju mám už 
nejaký čas doma a keď som si ju poze-nejaký čas doma a keď som si ju poze-
rala, tak krásne je to tam všetko poda-rala, tak krásne je to tam všetko poda-
né a nakreslené, že sama mám chuť tie né a nakreslené, že sama mám chuť tie 
miesta ísť pozrieť, spoznať. Je ich veľa, miesta ísť pozrieť, spoznať. Je ich veľa, 

kde som ešte nebola, ale chystám sakde som ešte nebola, ale chystám sa“ “ 
prezradila Sima.prezradila Sima.

Príjemným spestrením celého Príjemným spestrením celého 
programu bolo vystúpenie mažo-programu bolo vystúpenie mažo-
retkového súboru Nelly z Centra retkového súboru Nelly z Centra 
voľného času Púchov a na záver voľného času Púchov a na záver 
zahrala Folklórna skupina Limbora  zahrala Folklórna skupina Limbora  
z Prečína. z Prečína. 

Knižka pomáha deťom spoznať Knižka pomáha deťom spoznať 
svoj rodný kraj.svoj rodný kraj.

„„S knižkou sa už mali možnosť oboz-S knižkou sa už mali možnosť oboz-
námiť aj deti z viacerých základných námiť aj deti z viacerých základných 
škôl. Keďže sa výborne hodí aj ako škôl. Keďže sa výborne hodí aj ako 
školská pomôcka, napríklad pri výuke školská pomôcka, napríklad pri výuke 
vlastivedy, táto téma zaujala aj učite-vlastivedy, táto téma zaujala aj učite-
ľov. Ďakujeme za pozvanie a možnosť ľov. Ďakujeme za pozvanie a možnosť 
účasti na besiedkach. Deti sa aktívne účasti na besiedkach. Deti sa aktívne 
zapájali a tešíme sa na stretnutia na zapájali a tešíme sa na stretnutia na 

ďalších školách v Púchove a okolíďalších školách v Púchove a okolí“ “ 
uviedla Jana Ižvoltová.uviedla Jana Ižvoltová.

Na vydaní knižky aktívne spolupra-Na vydaní knižky aktívne spolupra-
covalo mesto Púchov a Púchovská covalo mesto Púchov a Púchovská 
kultúra, ktorá prispela k jej kultúra, ktorá prispela k jej realizá-realizá-
ciicii. Publikácia je dostupná na predaj . Publikácia je dostupná na predaj 
v púchovskom informačnom centre, v púchovskom informačnom centre, 
kde ju môžu záujemcovia získať.kde ju môžu záujemcovia získať.

Táto kniha je ideálnym darčekom Táto kniha je ideálnym darčekom 
pre každého, kto má k Púchovské-pre každého, kto má k Púchovské-
mu regiónu blízko, či už preto, že mu regiónu blízko, či už preto, že 
ho dôverne pozná, alebo preto, že ho dôverne pozná, alebo preto, že 
ho túži objaviť. Ponúka jedinečný ho túži objaviť. Ponúka jedinečný 
pohľad na historické aj súčasné podo-pohľad na historické aj súčasné podo-
by Púchova a jeho okolia – skutočný by Púchova a jeho okolia – skutočný 
sprievodca, aký sa len tak nevidí.sprievodca, aký sa len tak nevidí.
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Kniha, ktorá deti učí o rodnom kraji a dospelých očarí
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Október na Gorazdke plný zážitkov

Október na „Gorazdke?“ Ak si myslí-Október na „Gorazdke?“ Ak si myslí-
te, že sme sedeli a písali diktáty... tak te, že sme sedeli a písali diktáty... tak 
možno trochu, ale hlavne sme mali možno trochu, ale hlavne sme mali 
nabitý program celý mesiac. Poda-nabitý program celý mesiac. Poda-
rilo sa nám zažiť naozaj neobyčajné rilo sa nám zažiť naozaj neobyčajné 
hodiny. Začiatkom mesiaca sme išli hodiny. Začiatkom mesiaca sme išli 
do Centra sociálnych služieb Chmeli-do Centra sociálnych služieb Chmeli-
nec, kde sme pri príležitosti Mesiaca nec, kde sme pri príležitosti Mesiaca 
úcty k starším pripravili pre senio-úcty k starším pripravili pre senio-
rov krásny program. Vystúpili sme rov krásny program. Vystúpili sme 
s hudobnými nástrojmi, spevom, s hudobnými nástrojmi, spevom, 
tancom a básničkami. Naše malé tancom a básničkami. Naše malé 
predstavenie sa stretlo s potleskom predstavenie sa stretlo s potleskom 
a na záver sme im odovzdali pozdra-a na záver sme im odovzdali pozdra-
vy a darčeky od detí. vy a darčeky od detí. 

A to nebolo všetko! Tento mesiac A to nebolo všetko! Tento mesiac 
sa naša škola zapojila aj do akcie sa naša škola zapojila aj do akcie 
Pošli dobro v obálke. Deti z 1. stup-Pošli dobro v obálke. Deti z 1. stup-
ňa poslali pozdravy pre osamelých ňa poslali pozdravy pre osamelých 
seniorov, lebo aj maličkosť vie spra-seniorov, lebo aj maličkosť vie spra-
viť deň krajším. viť deň krajším. 

Na Medzinárodný deň školských Na Medzinárodný deň školských 
knižníc celá škola súťažila v kvíze  knižníc celá škola súťažila v kvíze  

v obľúbenej platforme Kahoot. Otáz-v obľúbenej platforme Kahoot. Otáz-
ky boli náročné, plné literárnych ky boli náročné, plné literárnych 

chytákov, na ktoré sme sa museli chytákov, na ktoré sme sa museli 
riadne sústrediť. Šlo to od najrýchlej-riadne sústrediť. Šlo to od najrýchlej-
šieho prsta na tlačidle až po odvážne šieho prsta na tlačidle až po odvážne 
tipovanie! tipovanie! 

Veľmi zaujímavé boli besedy so Veľmi zaujímavé boli besedy so 
spisovateľkou Petrou Džerengovou spisovateľkou Petrou Džerengovou 
a autormi knihy Horné Považie. a autormi knihy Horné Považie. 
Hovorili nám, ako píšu knihy, kde Hovorili nám, ako píšu knihy, kde 
berú inšpiráciu a že byť autorom je berú inšpiráciu a že byť autorom je 
niekedy náročnejšie než zvládnuť niekedy náročnejšie než zvládnuť 
test z matematiky! Bola to super test z matematiky! Bola to super 
príležitosť stretnúť ľudí, ktorí robia  príležitosť stretnúť ľudí, ktorí robia  
z písmeniek príbehy. z písmeniek príbehy. 

Na burze kníh sme všetci mali Na burze kníh sme všetci mali 
šancu vymeniť alebo si kúpiť knihy. šancu vymeniť alebo si kúpiť knihy. 
Burza kníh je niečo ako trh pre čita-Burza kníh je niečo ako trh pre čita-
teľov a večných zberačov – jednodu-teľov a večných zberačov – jednodu-
cho, každý si niečo našiel a mnohí  cho, každý si niečo našiel a mnohí  
z nás teraz „zaparkovali“ svoje mobi-z nás teraz „zaparkovali“ svoje mobi-
ly a začítali sa. ly a začítali sa. 

Obľúbenou činnosťou deviatakov Obľúbenou činnosťou deviatakov 
je patronát nad najmenšími prvák-je patronát nad najmenšími prvák-
mi, tak sme sa tešili na ich veľkú mi, tak sme sa tešili na ich veľkú 

udalosť- imatrikuláciu prvákov, na udalosť- imatrikuláciu prvákov, na 
ktorej sme im pomáhali. Oficiálne ktorej sme im pomáhali. Oficiálne 
sme ich prijali do nášho školského sme ich prijali do nášho školského 
„gangu“ Gorazďákov. Vítame vás, „gangu“ Gorazďákov. Vítame vás, 

prváčikovia! prváčikovia! 
Výchovný koncert „Nedaj sa“, Výchovný koncert „Nedaj sa“, 

zameraný na prevenciu šikany, nám zameraný na prevenciu šikany, nám 
ukázal, že byť milý a stáť pri kamará-ukázal, že byť milý a stáť pri kamará-
toch je najlepší spôsob, ako byť fajn toch je najlepší spôsob, ako byť fajn 
spolužiakom. Piesne a príbehy, ktoré spolužiakom. Piesne a príbehy, ktoré 
nám hudobníci prezentovali, nás nám hudobníci prezentovali, nás 
donútili zamyslieť sa nad tým, ako donútili zamyslieť sa nad tým, ako 
spolu vychádzame. spolu vychádzame. 

Na záver októbra prišiel čas na Na záver októbra prišiel čas na 
plaveckú súťaž, kde naši plavci zo plaveckú súťaž, kde naši plavci zo 
športových tried nastúpili proti športových tried nastúpili proti 
súperom z Považskej Bystrice. Takže súperom z Považskej Bystrice. Takže 
október na Gorazdke? Kombinácia október na Gorazdke? Kombinácia 
úcty, športu, literatúry, hudby, vzde-úcty, športu, literatúry, hudby, vzde-
lávania, veľa smiechu a zábavy. Teší-lávania, veľa smiechu a zábavy. Teší-
me sa, čo prinesie ďalší mesiac.me sa, čo prinesie ďalší mesiac.
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Stretnutie s Ing. Teréziou Lovíškovou v MŠ Slovanská
25.10.2024 prišla do materskej 25.10.2024 prišla do materskej 

školy Slovanská Ing. Terézia Lovíško-školy Slovanská Ing. Terézia Lovíško-
vá. Pani Terka je rodáčka z Púchova, vá. Pani Terka je rodáčka z Púchova, 
navštevovala tunajšiu školu, má tu navštevovala tunajšiu školu, má tu 
veľa pekných spomienok a preto sa veľa pekných spomienok a preto sa 
rozhodla opäť zavítať na pôdu školy rozhodla opäť zavítať na pôdu školy 
medzi naše deti.medzi naše deti.

Prišla deťom predstaviť novú knihu Prišla deťom predstaviť novú knihu 
99+1 otázok s Terezkou. Pani Terkaim 99+1 otázok s Terezkou. Pani Terkaim 
pútavou formou porozprávala, ako pútavou formou porozprávala, ako 
kniha vznikla a odpovedala na zve- kniha vznikla a odpovedala na zve- 
davé otázky. Deti na prvý pohľad davé otázky. Deti na prvý pohľad 
zaujali krásne ilustrácie. V knihe je zaujali krásne ilustrácie. V knihe je 
pre ne pripravených 100 otázok  pre ne pripravených 100 otázok  
a úloh o prírode, životnom prostre-a úloh o prírode, životnom prostre-
dí, zdravom pohybe a výžive, zá- dí, zdravom pohybe a výžive, zá- 
kladoch dopravnej výchovy a o mno- kladoch dopravnej výchovy a o mno- 
hých ďalších témach, ktoré môžu hých ďalších témach, ktoré môžu 
riešiť nielen v materskej škole, ale aj riešiť nielen v materskej škole, ale aj 
doma s rodičmi alebo súrodencami. doma s rodičmi alebo súrodencami. 
Pani Terka deťom pripravila darček Pani Terka deťom pripravila darček 
v podobe knihy, ktorú si zobrali v podobe knihy, ktorú si zobrali 
domov.domov.

Ďakujeme veľmi pekne za príjem-Ďakujeme veľmi pekne za príjem-
ne strávené dopoludnie a za knihy, ne strávené dopoludnie a za knihy, 
ktoré obohatia našu knižnicu v ma- ktoré obohatia našu knižnicu v ma- 
terskej škole i doma.terskej škole i doma.

Deti a kolektív MŠ SlovanskáDeti a kolektív MŠ Slovanská
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Trenčín 2026 predstavil bohatú kultúrnu ponuku na najbližšie dva roky 
Titul Európske hlavné mesto kultúry nie je iba  Titul Európske hlavné mesto kultúry nie je iba  

o jednom festivale či sérii koncertov. Po Košiciach to o jednom festivale či sérii koncertov. Po Košiciach to 
bude v roku 2026 práve Trenčín, ktorý sa bude pýšiť bude v roku 2026 práve Trenčín, ktorý sa bude pýšiť 
týmto prestížnym titulom a bohatou rôznorodou týmto prestížnym titulom a bohatou rôznorodou 
ponukou podujatí a aktivít pre domácich aj zahra-ponukou podujatí a aktivít pre domácich aj zahra-
ničných návštevníkov.  ničných návštevníkov.  

Európske hlavné mesto kultúryEurópske hlavné mesto kultúry Trenčín 2026  Trenčín 2026 
oživuje miesta, vytvára príležitosti pre vzdeláva-oživuje miesta, vytvára príležitosti pre vzdeláva-
nie aj prácu, prepája región s Európou a prináša nie aj prácu, prepája región s Európou a prináša 
kultúrne zážitky. Z verejných priestorov sa stáva-kultúrne zážitky. Z verejných priestorov sa stáva-
jú príjemné miesta, kde sa ľudia stretávajú, tvoria jú príjemné miesta, kde sa ľudia stretávajú, tvoria 
alebo oddychujú. alebo oddychujú. Infraštruktúrne  projekty vidi-Infraštruktúrne  projekty vidi-
teľne zmenia tvár mestateľne zmenia tvár mesta. Nový pohľad na známe . Nový pohľad na známe 
miesta ponúkne aj umenie. miesta ponúkne aj umenie. „Už v novembri  uvidíme „Už v novembri  uvidíme 
Mierové námestie v Trenčíne v inom svetle, a to vďaka Mierové námestie v Trenčíne v inom svetle, a to vďaka 
osem metrov vysokej svetelnej inštalácii od českého osem metrov vysokej svetelnej inštalácii od českého 
umelca Lukáša Dřevjaného. Ide o ochutnávku  Light umelca Lukáša Dřevjaného. Ide o ochutnávku  Light 
Art Festivalu, ktorý sa zameriava na svetelné a digi-Art Festivalu, ktorý sa zameriava na svetelné a digi-
tálne umenie, v Trenčíne si ho užijeme v rokoch 2025 tálne umenie, v Trenčíne si ho užijeme v rokoch 2025 
a 2026,“ a 2026,“ uvádza jedno z mnohých podujatí manažér uvádza jedno z mnohých podujatí manažér 
programu Trenčín 2026, Vladimír Beskid.programu Trenčín 2026, Vladimír Beskid.

Nielen kvalitné priestory a kultúrny program robia Nielen kvalitné priestory a kultúrny program robia 
živé mesto, živé mesto, projekt kladie dôraz aj na živé komu-projekt kladie dôraz aj na živé komu-
nitynity. . „Na budúci rok sa môžete tešiť na Festival Živých „Na budúci rok sa môžete tešiť na Festival Živých 
susedstiev – komunitných podujatí, ktoré sa konajú  susedstiev – komunitných podujatí, ktoré sa konajú  
v susedstvách mimo centra mesta,“ v susedstvách mimo centra mesta,“ vysvetľuje vysvetľuje 
Stanislav Krajči, manažér pre participáciu a inklúziu. Stanislav Krajči, manažér pre participáciu a inklúziu. 

Zážitky z nečakanéhoZážitky z nečakaného
Program vytvorí priestor pre Program vytvorí priestor pre originálne spoje-originálne spoje-

nia umenia s netradičnými miestaminia umenia s netradičnými miestami. Umelecké . Umelecké 
inštalácie upriamia pozornosť na vodné plochy, inštalácie upriamia pozornosť na vodné plochy, 
ulice mesta ožijú divadlom, na krajskej dominan-ulice mesta ožijú divadlom, na krajskej dominan-
te bude napríklad aj výstava moderného umenia. te bude napríklad aj výstava moderného umenia. 
„Časť programu pracuje aj „Časť programu pracuje aj s odkazom trenčianskych s odkazom trenčianskych 
kultúrnych osobnostíkultúrnych osobností, ktoré dávno pred nami , ktoré dávno pred nami 
prezentovali nielen mesto a kraj, ale celé Slovensko prezentovali nielen mesto a kraj, ale celé Slovensko 
vo svete, ako napríklad výtvarník Ladislav Medňanský vo svete, ako napríklad výtvarník Ladislav Medňanský 
a mnohí ďalší,“a mnohí ďalší,“ prezradil Vladimír Beskid. Čo je dôle- prezradil Vladimír Beskid. Čo je dôle-
žité, žité, dejiskom kultúry sa stanú aj ikony Trenčína dejiskom kultúry sa stanú aj ikony Trenčína 
a jeho okoliaa jeho okolia. „. „Ako javisko pre kultúrne podujatia Ako javisko pre kultúrne podujatia 
chceme využiť hrady v Trenčianskom kraji a rieku Váh. chceme využiť hrady v Trenčianskom kraji a rieku Váh. 
Podporíme tiež etablované festivaly a podujatia ako Podporíme tiež etablované festivaly a podujatia ako 
napríklad Festival židovskej kultúry, Cinematic či Cine-napríklad Festival židovskej kultúry, Cinematic či Cine-

du -  festival filmov pre deti, mládež a rodinu v Novom du -  festival filmov pre deti, mládež a rodinu v Novom 
meste nad Váhom,“meste nad Váhom,“ vysvetľuje Iveta Niňajová, ktorá  vysvetľuje Iveta Niňajová, ktorá 
pre Trenčín 2026 pracuje na rozvoji cestovného pre Trenčín 2026 pracuje na rozvoji cestovného 
ruchu v Trenčianskom kraji. ruchu v Trenčianskom kraji. 

Projekt má však aj výrazný európsky rozmer. Projekt má však aj výrazný európsky rozmer. 
„Trenčín 2026 nám dáva príležitosť priniesť Európu do „Trenčín 2026 nám dáva príležitosť priniesť Európu do 
Trenčína a Trenčín dostať na mapu Európy. V Trenčíne Trenčína a Trenčín dostať na mapu Európy. V Trenčíne 
privítame umelcov a umelkyne zo zahraničia a našich privítame umelcov a umelkyne zo zahraničia a našich 
zasa vyšleme do sveta,“zasa vyšleme do sveta,“ uvádza Martin Mojžiš, mana- uvádza Martin Mojžiš, mana-
žér pre európsku dimenziu a medzinárodné vzťahy. žér pre európsku dimenziu a medzinárodné vzťahy. 

Viac ako ročný festivalViac ako ročný festival
Metropola Považia bude Európskym hlavným Metropola Považia bude Európskym hlavným 

mestom kultúry len jeden rok, ale mestom kultúry len jeden rok, ale z oživenia kultúr-z oživenia kultúr-
neho života a rozvojových aktivít bude mesto  neho života a rozvojových aktivít bude mesto  
a región profitovať aj po roku 2026a región profitovať aj po roku 2026. . „Pripravuje-„Pripravuje-
me stratégiu rozvoja kultúry, kreatívneho priemyslu, me stratégiu rozvoja kultúry, kreatívneho priemyslu, 
turizmu trenčianskeho regiónu pre roky 2027 - 2031. turizmu trenčianskeho regiónu pre roky 2027 - 2031. 
Ale napríklad aj podporu pre ľudí a organizácie, ktorí  Ale napríklad aj podporu pre ľudí a organizácie, ktorí  
kultúru v meste a kraji už tvoria alebo by chceli. Tí sa kultúru v meste a kraji už tvoria alebo by chceli. Tí sa 
o financie budú môcť uchádzať už na budúci rok cez o financie budú môcť uchádzať už na budúci rok cez 
nové grantové schémy a otvorené výzvy,“nové grantové schémy a otvorené výzvy,“ hovorí riadi- hovorí riadi-
teľ tímu Trenčín 2026 Ján Sudzina. teľ tímu Trenčín 2026 Ján Sudzina. „Zameriavame „Zameriavame 
sa na dlhodobý rozvoj sa na dlhodobý rozvoj a veríme, že spoločnými a veríme, že spoločnými 
silami dosiahneme, aby sa trenčiansky región  stal silami dosiahneme, aby sa trenčiansky región  stal 
atraktívnym miestom na život aj návštevu aj po roku atraktívnym miestom na život aj návštevu aj po roku 
2026,“2026,“ dodáva.  dodáva. 

Silná podpora radnice aj župySilná podpora radnice aj župy
Za projektom od začiatku stoja a svoju podporu Za projektom od začiatku stoja a svoju podporu 

deklarujú ako mesto, tak aj župa. Pripravených je deklarujú ako mesto, tak aj župa. Pripravených je 
množstvo infraštruktúrnych projektov, tie župné množstvo infraštruktúrnych projektov, tie župné 
sa týkajú najmä sa týkajú najmä Trenčianskeho hradu, Verejnej Trenčianskeho hradu, Verejnej 
knižnice M. Rešetku či Galérie M. A. Bazovského knižnice M. Rešetku či Galérie M. A. Bazovského 
v Trenčíne.v Trenčíne.  

„Titul Európskeho hlavného mesta kultúry je príle-„Titul Európskeho hlavného mesta kultúry je príle-
žitosťou nielen pre samotné mesto Trenčín, ale aj žitosťou nielen pre samotné mesto Trenčín, ale aj 
pre celý náš kraj. Veríme, že tento prestížny titul nám pre celý náš kraj. Veríme, že tento prestížny titul nám 
pomôže nielen pomôže nielen prilákať viac návštevníkov, ale prilákať viac návštevníkov, ale 
tiež významne podporí cestovný ruch a prispeje  tiež významne podporí cestovný ruch a prispeje  
k posilneniu našej regionálnej ekonomikyk posilneniu našej regionálnej ekonomiky. Prienik . Prienik 
vidím aj vo vzájomnej spolupráci so susedným Zlín-vidím aj vo vzájomnej spolupráci so susedným Zlín-
skym krajom, s ktorým nás spájajú napríklad obľúbe-skym krajom, s ktorým nás spájajú napríklad obľúbe-
né cyklotrasy, no čoskoro to budú aj kultúrne mosty,”né cyklotrasy, no čoskoro to budú aj kultúrne mosty,”  
povedal predseda Trenčianskeho samosprávneho povedal predseda Trenčianskeho samosprávneho 
kraja Jaroslav Baška.kraja Jaroslav Baška.

„Pre naše mesto „Pre naše mesto ide o jedinečnú príležitosť, ktorá ide o jedinečnú príležitosť, ktorá 
sa už nebude opakovaťsa už nebude opakovať. Teší ma, ako nás to všetkých . Teší ma, ako nás to všetkých 
zomklo. Spoločnosť na Slovensku je značne polarizo-zomklo. Spoločnosť na Slovensku je značne polarizo-
vaná, no v Trenčíne sme všetci v jednom tíme,“vaná, no v Trenčíne sme všetci v jednom tíme,“ pove- pove-
dal primátor mesta Richard Rybníček. Trenčín 2026 dal primátor mesta Richard Rybníček. Trenčín 2026 
finančne podporuje mesto Trenčín, Trenčiansky finančne podporuje mesto Trenčín, Trenčiansky 
samosprávny kraj a Ministerstvo kultúry SR. Partne-samosprávny kraj a Ministerstvo kultúry SR. Partne-
rom projektu je Európska únia.rom projektu je Európska únia.

- Sláva Gajdošíková  - - Sláva Gajdošíková  - 

Nový grafikon prinesie viac vlakových spojov  
Na októbrovom zasadnutí Výboru NR SR pre Na októbrovom zasadnutí Výboru NR SR pre 

verejnú správu a regionálny rozvoj členovia roko-verejnú správu a regionálny rozvoj členovia roko-
vali o zmene grafikonu vlakovej dopravy, ktorý vali o zmene grafikonu vlakovej dopravy, ktorý 
vstúpi do platnosti 15. decembra 2024. Obyvate-vstúpi do platnosti 15. decembra 2024. Obyvate-
ľom Trenčianskeho kraja, ale aj všetkým cestujú-ľom Trenčianskeho kraja, ale aj všetkým cestujú-
cim, prinesie viaceré pozitíva v podobe zvýšenej cim, prinesie viaceré pozitíva v podobe zvýšenej 
ponuky vlakových spojov či pridania niektorých ponuky vlakových spojov či pridania niektorých 
nových spojení. nových spojení. 

Posilnené bude priame spojenie Bratislavy  Posilnené bude priame spojenie Bratislavy  
a Košíca Košíc, a to vďaka pridaným vlakom typu , a to vďaka pridaným vlakom typu 
Expres. Tie budú počas dňa premávať z Trenčína,  Expres. Tie budú počas dňa premávať z Trenčína,  
Púchova a Považskej Bystrice každú hodinu do Púchova a Považskej Bystrice každú hodinu do 
Košíc aj Bratislavy. Doteraz sa cestujúci do tých-Košíc aj Bratislavy. Doteraz sa cestujúci do tých-
to destinácií dostali spojením, ktoré premávalo  to destinácií dostali spojením, ktoré premávalo  
v dvojhodinovom takte. Ako náhrada za zrušené v dvojhodinovom takte. Ako náhrada za zrušené 
IC vlaky, ktoré však od roku 2022 nestáli v kraj-IC vlaky, ktoré však od roku 2022 nestáli v kraj-
skom meste Trenčín, bude pridané zrýchlené skom meste Trenčín, bude pridané zrýchlené 
vlakové spojenie (Expres), premávajúce na trase vlakové spojenie (Expres), premávajúce na trase 

Bratislava – Košice. Po novom bude obsluhovať  Bratislava – Košice. Po novom bude obsluhovať  
aj krajské mesto Trenčín. aj krajské mesto Trenčín. 

Na trase Žilina – Trenčín – Zlatovce pribud-Na trase Žilina – Trenčín – Zlatovce pribud-
nú osobné vlakynú osobné vlaky, premávať budú počas dňa , premávať budú počas dňa 
každú hodinu. Dobrú správu máme aj pre tých, každú hodinu. Dobrú správu máme aj pre tých, 
ktorí cestujú za hranice. ktorí cestujú za hranice. Nové priame prepo-Nové priame prepo-

jenie k našim českým susedomjenie k našim českým susedom pribudne na  pribudne na 
trase trase Horní Lideč – PúchovHorní Lideč – Púchov, napojené bude , napojené bude 
na pracovné zmeny v spoločnosti Continental na pracovné zmeny v spoločnosti Continental 
Púchov. Púchov. „Mňa veľmi teší, že po niekoľkoročnom úsilí, „Mňa veľmi teší, že po niekoľkoročnom úsilí, 
ktoré spoločne vyvíjal Zlínsky kraj a Trenčiansky ktoré spoločne vyvíjal Zlínsky kraj a Trenčiansky 
samosprávny kraj došlo k navýšeniu 5 párov spojov  samosprávny kraj došlo k navýšeniu 5 párov spojov  
z Púchova do Horního Lidče denne. Na svoje si prídu z Púchova do Horního Lidče denne. Na svoje si prídu 
aj zamestnanci spoločnosti Continental v Púchove, aj zamestnanci spoločnosti Continental v Púchove, 
pre ktorých boli tieto spoje pridané,“ pre ktorých boli tieto spoje pridané,“ povedal tren-povedal tren-
čiansky župan Jaroslav Baška. Okrem toho pribud-čiansky župan Jaroslav Baška. Okrem toho pribud-
ne aj nové priame prepojenie na trase ne aj nové priame prepojenie na trase Myjava Myjava 
– Hodonín– Hodonín, cestujúci sa tak pohodlne dosta-, cestujúci sa tak pohodlne dosta-
nú z Trenčianskeho do Juhomoravského kraja  nú z Trenčianskeho do Juhomoravského kraja  
a naopak. Všetky tieto zmeny prinášajú bene-a naopak. Všetky tieto zmeny prinášajú bene-
fity pre cestujúcich z Trenčianskeho kraja, ktorí fity pre cestujúcich z Trenčianskeho kraja, ktorí 
využívajú vlakovú dopravu, či už na cestovanie za využívajú vlakovú dopravu, či už na cestovanie za 
prácou alebo na voľnočasové aktivity.prácou alebo na voľnočasové aktivity.

- Lenka Kukučková  - - Lenka Kukučková  - 

Pozvánka na Zastupiteľstvo TSKPozvánka na Zastupiteľstvo TSK
V pondelok 25. novembra 2024 sa o 13.00 h v priestoroch kongresovej sály V pondelok 25. novembra 2024 sa o 13.00 h v priestoroch kongresovej sály 

župného úradu uskutoční v poradí XVI. zasadnutie Zastupiteľstva TSK, ktoré je župného úradu uskutoční v poradí XVI. zasadnutie Zastupiteľstva TSK, ktoré je 
zároveň posledným plánovaným rokovaním krajského parlamentu v tomto roku. zároveň posledným plánovaným rokovaním krajského parlamentu v tomto roku. 
Súčasťou programu bude aj slávnostné odhalenie busty vo vestibule Úradu TSK Súčasťou programu bude aj slávnostné odhalenie busty vo vestibule Úradu TSK 

významnej osobnosti Trenčianskeho kraja, ktorým je kardinál Ján Chryzostom významnej osobnosti Trenčianskeho kraja, ktorým je kardinál Ján Chryzostom 
Korec. Program rokovania nájde verejnosť na webovom sídle kraja www.tsk.sk. Korec. Program rokovania nájde verejnosť na webovom sídle kraja www.tsk.sk. 
Zasadnutie bude už tradične vysielané aj online a tlmočené do posunkovej reči.Zasadnutie bude už tradične vysielané aj online a tlmočené do posunkovej reči.
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Oceňovanie najlepších študentov stredných škôl,  
ZUŠ a CVČ v Púchove?

Nelson Mandela: „Nelson Mandela: „Vzdelanie je naj- Vzdelanie je naj- 
lepšia zbraň, ktorou môžete zmeniť lepšia zbraň, ktorou môžete zmeniť 
svet.svet.““

V piatok 15. novembra, sa v prie- V piatok 15. novembra, sa v prie- 
storoch Župného domu v Púcho-storoch Župného domu v Púcho-
ve konala výnimočná udalosť – ve konala výnimočná udalosť – 
„Oceňovanie najlepších študentov“. „Oceňovanie najlepších študentov“. 
Ocenených bolo 15 študentov, Ocenených bolo 15 študentov, 
ktorí dosahujú mimoriadne študij-ktorí dosahujú mimoriadne študij-
né výsledky, úspešne reprezentujú né výsledky, úspešne reprezentujú 
seba, školy i mesto na rôznych vedo-seba, školy i mesto na rôznych vedo-
mostných, športových, talentových mostných, športových, talentových 
súťažiach, angažujú sa v dobrovoľ-súťažiach, angažujú sa v dobrovoľ-
níckej činnosti a podobne.níckej činnosti a podobne.

Okrem študentov boli prítomní aj Okrem študentov boli prítomní aj 
riaditelia škôl – riaditeľ Gymnázia riaditelia škôl – riaditeľ Gymnázia 
Púchov PaedDr. Miroslav Kubičár, Púchov PaedDr. Miroslav Kubičár, 
v zastúpení poverenej riaditeľky v zastúpení poverenej riaditeľky 
Strednej odbornej školy obchodu  Strednej odbornej školy obchodu  
a služieb Púchov Ing. Zuzana Vaští-a služieb Púchov Ing. Zuzana Vaští-
ková, riaditeľka Spojenej školy  ková, riaditeľka Spojenej školy  
I. Krasku Ing. Lenka Jancíková, riadi-I. Krasku Ing. Lenka Jancíková, riadi-
teľka Centra voľného času Včielka teľka Centra voľného času Včielka 
PaedDr. Alena Strýčková, riaditeľ PaedDr. Alena Strýčková, riaditeľ 
Základnej umeleckej školy Púchov Základnej umeleckej školy Púchov 
Mgr. Peter Stupavský.Mgr. Peter Stupavský.

V príhovore pani primátorka mesta V príhovore pani primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková pripome-Púchov Katarína Heneková pripome-
nula, že v týchto dňoch si pripomína-nula, že v týchto dňoch si pripomína-
me Medzinárodný deň študentstva, me Medzinárodný deň študentstva, 
ale i 35. výročie Nežnej revolúcie. ale i 35. výročie Nežnej revolúcie. 
„„Tento deň nám pripomína, že ste Tento deň nám pripomína, že ste 
nielen budúcnosťou našej spoločnos-nielen budúcnosťou našej spoločnos-

ti, ale aj jej hnacou silou, ktorá dokáže ti, ale aj jej hnacou silou, ktorá dokáže 
posúvať hranice a zlepšovať svet. Som posúvať hranice a zlepšovať svet. Som 
na vás všetkých veľmi hrdá a teší ma, na vás všetkých veľmi hrdá a teší ma, 
že máme v meste Púchov toľko talen-že máme v meste Púchov toľko talen-

tovaných a usilovných mladých ľudí, tovaných a usilovných mladých ľudí, 
ktorí sú dôstojnými reprezentantmi ktorí sú dôstojnými reprezentantmi 
svojich škôl i mesta Púchov. V mene svojich škôl i mesta Púchov. V mene 
mesta Púchov a všetkých prítomných mesta Púchov a všetkých prítomných 
vám srdečne blahoželám a želám, aby vám srdečne blahoželám a želám, aby 
sa vám aj naďalej darilo dosahovať sa vám aj naďalej darilo dosahovať 
úspechy, ktoré budú inšpiráciou pre úspechy, ktoré budú inšpiráciou pre 
ďalšie generácie,ďalšie generácie,“ spomenula pani “ spomenula pani 

primátorka. Na záver zablahoželala primátorka. Na záver zablahoželala 
oceneným študentom, ale aj riadi-oceneným študentom, ale aj riadi-
teľom a riaditeľkám, pedagógom  teľom a riaditeľkám, pedagógom  
i rodičom.i rodičom.

Následne si študenti prevza-Následne si študenti prevza-
li diplomy a malú pozornosť od li diplomy a malú pozornosť od 
primátorky mesta. Študenti gymná-primátorky mesta. Študenti gymná-
zia sa nemohli zúčastniť slávnost-zia sa nemohli zúčastniť slávnost-
nej udalosti, pretože v tom čase sa nej udalosti, pretože v tom čase sa 
nachádzali na medzinárodnej súťaži nachádzali na medzinárodnej súťaži 
Fyzikálny náboj v Bratislave. Ocene-Fyzikálny náboj v Bratislave. Ocene-
nia prevzal pán riaditeľ gymnázia.nia prevzal pán riaditeľ gymnázia.

Podujatie pripravilo Oddelenie Podujatie pripravilo Oddelenie 
školstva, mládeže, športu a kultúry školstva, mládeže, športu a kultúry 
a ZPOZ pri MsÚ Púchov. Program a ZPOZ pri MsÚ Púchov. Program 
spestrili svojím vystúpením žiaci spestrili svojím vystúpením žiaci 
Základnej umeleckej školy Heidi Základnej umeleckej školy Heidi 
Beretová, Juraj Cabúk a Eliana Šerá.Beretová, Juraj Cabúk a Eliana Šerá.

Ďakujeme za prípravu tejto sláv-Ďakujeme za prípravu tejto sláv-
nostnej udalosti, ďalej i študentom, nostnej udalosti, ďalej i študentom, 
riaditeľom a pedagógom za ich riaditeľom a pedagógom za ich 
úsilie.úsilie.

Ocenení študenti:Ocenení študenti:
GymnáziumGymnázium
Michaela Sláviková, kvintaMichaela Sláviková, kvinta
Leisha Taurani, 3. ročníkLeisha Taurani, 3. ročník
Pavol Beňo, septimaPavol Beňo, septima
Lukáš Vaštík, septimaLukáš Vaštík, septima
SOŠOaSSOŠOaS
Mário Janoško, 4. ročníkMário Janoško, 4. ročník
Michaela Mišovcová, 4. ročníkMichaela Mišovcová, 4. ročník
Anastasiia Fostii, 2. ročník Anastasiia Fostii, 2. ročník 
Anna Yerofieieva, 2. ročníkAnna Yerofieieva, 2. ročník
Spojená školaSpojená škola
Rudolf SochorRudolf Sochor
Denis MičudaDenis Mičuda
Michal OndrišíkMichal Ondrišík
Adam StopkaAdam Stopka
CVČCVČ
Martin BuzalkaMartin Buzalka
Sandra ČvirikováSandra Čviriková
ZUŠZUŠ
Emma MichalcováEmma Michalcová

autor: Vanesa Čurikovaautor: Vanesa Čurikova

V piatok 15. novembra sme v prie- V piatok 15. novembra sme v prie- 
storoch Mestského úradu Púchov storoch Mestského úradu Púchov 
odovzdali mestské štipendium 24 odovzdali mestské štipendium 24 
študentom stredných a vysokých študentom stredných a vysokých 
škôl na Slovensku a v zahraničí. škôl na Slovensku a v zahraničí. 
Odovzdávania sa študenti zúčastnili Odovzdávania sa študenti zúčastnili 
osobne (12) alebo v zastúpení rodiča osobne (12) alebo v zastúpení rodiča 
či inej osoby (12).či inej osoby (12).

Žiadosť o mestské štipendium Žiadosť o mestské štipendium 
podalo 25 študentov, z toho 24  podalo 25 študentov, z toho 24  
v termíne, 1 študent po termí-v termíne, 1 študent po termí-
ne, ktorý v tom prípade nesplnil ne, ktorý v tom prípade nesplnil 
podmienku pre poskytnutie mest-podmienku pre poskytnutie mest-
ského štipendia. Dôvodmi žiados-ského štipendia. Dôvodmi žiados-
ti o štipendium sú najmä školské ti o štipendium sú najmä školské 
pomôcky a študijné materiály, pomôcky a študijné materiály, 

úhrada internátu, jazykových, špor-úhrada internátu, jazykových, špor-
tových kurzov, špeciálnych školení, tových kurzov, špeciálnych školení, 
Erasmus či dopravné náklady.Erasmus či dopravné náklady.

O mestské štipendium mohli O mestské štipendium mohli 
záujemcovia požiadať do 31.07.2024. záujemcovia požiadať do 31.07.2024. 
Tieto žiadosti následne posudzova-Tieto žiadosti následne posudzova-
la Komisia pre posúdenie žiadostí  la Komisia pre posúdenie žiadostí  
a o ich udelení rozhodovala primá-a o ich udelení rozhodovala primá-
torka mesta. Na mestské štipendium torka mesta. Na mestské štipendium 
tento rok bola vyzbieraná čiast-tento rok bola vyzbieraná čiast-
ka 4 000 eur, ktorá bola rozdelená ka 4 000 eur, ktorá bola rozdelená 
medzi žiadateľov na základe študij-medzi žiadateľov na základe študij-
ného priemeru, náročnosti štúdia, ného priemeru, náročnosti štúdia, 
významných úspechov a doteraj-významných úspechov a doteraj-
šej reprezentácie mesta v rôznych šej reprezentácie mesta v rôznych 
oblastiach.oblastiach.

Študenti si pomoc veľmi vážia. Študenti si pomoc veľmi vážia. 
Adam, študent strednej školy, vyjad-Adam, študent strednej školy, vyjad-
ril vďačnosť: „ril vďačnosť: „Som naozaj mestu Som naozaj mestu 
vďačný, že sprostredkováva takúto vďačný, že sprostredkováva takúto 
možnosť. Je to veľká pomoc pre nás možnosť. Je to veľká pomoc pre nás 
študentov.študentov.“ Boris, vysokoškolák, “ Boris, vysokoškolák, 
povedal: „povedal: „Som veľmi rád, že mesto Som veľmi rád, že mesto 
poskytuje takúto službu, pretože je poskytuje takúto službu, pretože je 
veľmi málo takýchto miest na Sloven-veľmi málo takýchto miest na Sloven-
sku.sku.“ Študentka vysokej školy Lea “ Študentka vysokej školy Lea 
uviedla: „uviedla: „Som vďačná, že v našom Som vďačná, že v našom 
meste máme takúto možnosť.meste máme takúto možnosť.“ “ 
Teodor, tiež študent vysokej školy, Teodor, tiež študent vysokej školy, 
uviedol, že nepozná nikoho z iného uviedol, že nepozná nikoho z iného 
mesta, ktoré by poskytovalo takúto mesta, ktoré by poskytovalo takúto 
pomoc, pričom tieto financie plánu-pomoc, pričom tieto financie plánu-
je použiť na úhradu internátu alebo je použiť na úhradu internátu alebo 
cestovné náklady.cestovné náklady.

Pani primátorka Katarína Heneko-Pani primátorka Katarína Heneko-
vá zablahoželala všetkým, ktorí si vá zablahoželala všetkým, ktorí si 
prevzali túto listinu ako aj ich blíz-prevzali túto listinu ako aj ich blíz-
kym a pedagógom, ktorí ich podpo-kym a pedagógom, ktorí ich podpo-
rujú. „Myslím si, že je to aj pekný rujú. „Myslím si, že je to aj pekný 
darček práve v tomto čase, keď si darček práve v tomto čase, keď si 
pripomíname Medzinárodný deň pripomíname Medzinárodný deň 
študentstva,“ dodala na záver.študentstva,“ dodala na záver.

Ďakujeme všetkým sponzorom, Ďakujeme všetkým sponzorom, 
ktorí venovali čiastku na účet mest-ktorí venovali čiastku na účet mest-
ského štipendia – Československá ského štipendia – Československá 
obchodná banka, a. s., OXA Produ-obchodná banka, a. s., OXA Produ-
ction, s. r. o., ArchArt, s. r. o., IMAO ction, s. r. o., ArchArt, s. r. o., IMAO 
electric, a. s., Reinoo Púchov, a. s., electric, a. s., Reinoo Púchov, a. s., 
Iveta Brindzová, Peter Bílik, Ján Iveta Brindzová, Peter Bílik, Ján 
Riško, Katarína Heneková. Študen-Riško, Katarína Heneková. Študen-

tom prajeme, aby sa im naďalej dari-tom prajeme, aby sa im naďalej dari-
lo v štúdiu a dosahovali ciele, ktoré si lo v štúdiu a dosahovali ciele, ktoré si 
zaumienili.zaumienili.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mesto Púchov podporilo 24 študentov štipendiom

POMOC DO NEMOCNIČNÉHO 
 ZARIADENIA

Opäť z mestského šatníka Veci za 
úsmev putovala pomoc do nemoc-
ničného zariadenia. Prevoz zabez-
pečilo Oddelenie sociálnych služieb 
a starostlivosti o občana MsÚ 
Púchov. Ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí prispeli posteľnou bielizňou, 

paplónmi a oblečením 
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok     19.11. , 26.11.    tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok   19.11. , 26.11.    tanečná sála     17.30 h
Streda    20.11., 27.11.       tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  20.11., 27.11.     tanečná  sála    17.00 h 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda       20.11., 27.11.      tanečná sála    18.30 h 
Pondelok                 25.11.      tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KALANETIKA
Štvrtok        25.11.                         tanečná sála, 18.30 h
Pondelok   21.11., 28.11.         tanečná sála, 17.00 h
1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠIKOVNÝCH RÚK – HÁČKOVANIE
Utorok   25.11.      zasadacia miestnosť    16.00 h
1x v týždni, 2 vyučovacie hodiny, spolu 4 lekcie, poplatok 1h/4 €, t.j. 16 €.
PRIHLÁŠKU na stiahnutie nájdete na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ale-
bo u informátora v Divadle, v Púchovskom informačnom centre, kde ich môžete 
vypísané aj ODOVZDAŤ, alebo poslať emailom na kultura@puchovskakultura.sk
MAĽBA AKVARELOM
Utorok 19.11.     zasadacia miestnosť 16.00 h
Kurz bude  dva krát po 2,5 h, poplatok 7 €/h.  Prihlášku na stiahnutie nájdete na  
www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, alebo u informátora, v Púchovskom infor-
mačnom centre, kde ich môžete vypísané aj odovzdať.
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    19.11.        učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
ČAJ PRE SENIOROV
Streda  20.11.     veľká sála   15.00-18.00 h
SStretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria deti zo ZUŠ  v Púchove. Do tanca a na počúvanie hrá 
hudobná skupina EXTRA. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupeniek od 4.11. Predaj 
vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.
ŠMOLKOVIA
Nedeľa 24.11.     veľká sála  16.00 h
Deti môžu očakávať rozprávkovú atmosféru, pestrofarebné kostýmy a samozrej-
me aj ich obľúbené piesne. Predstavenie je vhodné pre deti od 2 rokov.Vstupenku 
na koncert potrebuje každý divák bez ohľadu na vek. Po predstavení bude mož-
nosť sa odfotiť s maskotmi. Predaj vstupeniek len cez superticket.sk!
VIETE, ČO SA DEJE V DUŠI VÁŠHO DIEŤAŤA? 
Utorok 26.11.      veľká sála  17.00 h 
O2 Športová akadémia Mateja Tótha a Mesto Púchov Vás srdečne pozýva na od-
bornú diskusiu určenú pre širokú verejnosť, no najmä pre rodičov, ktorí chcú na-
hliadnuť do duševného sveta svojich detí a pomôcť im sa zorientovať v ich víre 
emócii. Hosťami diskusie bude olympijsky víťaz Matej Tóth, ktorý je sám rodič a je 
mu blízka táto téma, uznávaný detský psychiater, ktorý nám priblíži po odbornej 
stránke, čo sa deje v duševnom svete detí a psychologička Kornélia Ďuríková z 
Ligy za duševné zdravie, ktorá nás prevedie rozmanitým svetom detí a ich vníma-
ním z praxe. Podujatie je realizované s podporou poisťovne UNIQA. Vstup voľný. 
PARTIA OD ŽILINY „Záhrada hudby SK TOUR 2024“
Štvrtok 28.11.     veľká sála  18.00 h
Partia od Žiliny je priekopníkom nového štýlu folk-rockovej hudby, virtuózne 
kombinuje heligónku s modernou interpretáciou ľudových piesní a je jedinečnou 
kapelou na Slovensku a v Českej republike. Ako hostia kapely na koncerte vystúpi 
jeden z najznámejších v Česku a na Slovensku saxofonista Frankie Zhyrnov a po-
pulárna slovenská folková speváčka Zuzana Zuzčáková Gačíková.
Vstupné 15 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk
VÍM, ŽE VÍŠ, ŽE VÍM...
Piatok 29.11.     veľká sála  19.00 h
Nezdá sa vám, že stále viac vieme všetci všetko? Žena a muž. Jeden z našich 
svetov. Komédia prekvapení, zvratov, krásnych lží, búrlivých scén a talianskeho 
humoru. Hra, v ktorej sa snúbi všetko, čo v dobrej komédii nesmie chýbať. Krás-
ne predstavenie, ako zo života. Divadelné predstavenie v rámci cyklu KLENOTY 
ČESKEJ KOMÉDIE. Vstupné 26 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, 
Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk

KINO 
AMERIKÁNKA 
Štvrtok 21.11. 17:30 h 
MAGICBOX - ⑮ - 110 min. – dráma – ČR – SR. (N, S, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
HERETIK 
Štvrtok 21.11. 19:45 h
BONTONFILM - ⑮ - 110 min. – horor – thriller – titulky – USA. ( N, S, V ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
TAJOMSTVO SMRTI
Nedeľa 24.11. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 95 min. – dokument – OV – ČR. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
VLASTNE ŤA MÁM RADA, TATI 
Štvrtok 28.11. 19:30 h 
BONTONFILM - ⑮ - 111 min. – komédia – dráma – dabing – USA. ( V ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
VAIANA 2 
Piatok 29.11. 17:30 h 
CINEMART - ⑦ - 100 min. - animovaný – komédia – dobrodružný – SD – USA. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
KONKLÁVE 
Piatok 29.11. 19:45 h 
FORUMFILM - ⑫ - 120 min. – thriller – kriminálny – titulky – USA. ( N ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
B2CAN 2023 – prehliadka festivalových filmov
štvrtky 7.11. – 28.11. 2024   o 19:30 hod.
Počas 5 týždňov sa každý štvrtok vidíme v komornom prostredí Čitárne Župného 
domu. Vstupné: 5€/film.
Herný večer – BANG! Špeciál
sobota 23.11. 2024 / OZ Mŕtva kosť / o 19:00 hod.
Obujte si čižmy, oblečte mokasíny nahoďte pončo, klobúk si pevne nasaďte do 
čela a prídite si užiť BANG herný špeciál do pokrovia župného domu v Púchove. 
Okrem ponuky tradičných stolových hier sa bude hrať turnaj v Bangu s možnos-
ťou výhry vecných cien a vyskúšať si budete môcť i viaceré rozšírenia tejto hry.  
Podkrovie Župného domu. Vstupné: 1€.
Vianočný veniec na dvere
streda 27.11. 2024 / HelaPela / o 17:30 hod.
Príďte si vytvoriť prírodný veniec na dvere / adventný na stôl, ktorý vám vydrží aj 
niekoľko sezón. Workshop vedie HelaPela a je určený pre dospelých. Je potrebné 
nahlásiť sa v udalosti na FB potvrdením „zúčastním sa“. Čitáreň Župného domu. 
Vstupné: 27€ (vrátane materiálu).
Výtvarné kurzy – akryl
sobota 30.11. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Exkurzia v srdci stredného Slovenska

Mikrozelenina

Začal sychra-Začal sychra-
vý november so vý november so 
zubatým slnkom  zubatým slnkom  
a rannou námrazou a rannou námrazou 
na tráve. Pre mňa na tráve. Pre mňa 
však tento mesiac však tento mesiac 
navždy ostane navždy ostane 
žiarivým obdobím žiarivým obdobím 
ZMENY.ZMENY.
November vytúže-November vytúže-
ný, možno vymod-ný, možno vymod-
lený, tajne i nahlas lený, tajne i nahlas 
očakávaný po očakávaný po 
rokoch marazmu, rokoch marazmu, 

ktorý k nám priniesli komunisti v roku 1948, soktorý k nám priniesli komunisti v roku 1948, so
vietski vojaci a vojaci spriatelených krajín na tankoch  vietski vojaci a vojaci spriatelených krajín na tankoch  
v roku 1968 a po nich husákovskí normalizátori. Šeď, v roku 1968 a po nich husákovskí normalizátori. Šeď, 
lož, pretvárka, zošnurovanie spoločenského života, lož, pretvárka, zošnurovanie spoločenského života, 
plánovaná výroba zastaraných áut, spotrebičov, plánovaná výroba zastaraných áut, spotrebičov, 
uniformné odevy, rady na toaletný papier a manda-uniformné odevy, rady na toaletný papier a manda-
rínky.  rínky.  
17. november 1989 priniesol veľkú nádej. Žiaľ, aj 17. november 1989 priniesol veľkú nádej. Žiaľ, aj 
následný chaos, divokú privatizáciu, mečiarov-následný chaos, divokú privatizáciu, mečiarov-
skú rozkrádačku... Ale predsa len hlavne SLOBO-skú rozkrádačku... Ale predsa len hlavne SLOBO-
DU.  Slobodu myslenia, pohybu, ducha a k tomu DU.  Slobodu myslenia, pohybu, ducha a k tomu 
možnosť samostatne spravovať vlastnú krajinu.  možnosť samostatne spravovať vlastnú krajinu.  
A dokonca z nás nakrátko spravil ekonomického A dokonca z nás nakrátko spravil ekonomického 
tigra medzi postkomunistickými krajinami. A potom tigra medzi postkomunistickými krajinami. A potom 
prišli opakujúce sa vzostupy a pády, hromady popu-prišli opakujúce sa vzostupy a pády, hromady popu-
lizmu a na druhej strane odbornosti. Raz hore, lizmu a na druhej strane odbornosti. Raz hore, 
potom opäť dolu.potom opäť dolu.
V novembri sme si sľúbili slobodu a lásku. Verím, že V novembri sme si sľúbili slobodu a lásku. Verím, že 
základná slušnosť, odbornosť a etika sa k nám raz základná slušnosť, odbornosť a etika sa k nám raz 
znovu vrátia, lebo sloboda je keď „mír dál zůstává  znovu vrátia, lebo sloboda je keď „mír dál zůstává  
s touto krajinou...“s touto krajinou...“

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy
Kresba Peter HudákKresba Peter Hudák

22.10.2024 ráno o pol siedmej sa triedy kvinta, I.A, I.B 
a sexta v sprievode pani učiteliek Sůrovej a Búrikovej 
vybrali na zaujímavý výlet. V rámci tejto geografickej 
exkurzie sme navštívili srdce stredného Slovenska – 
Banskú Bystricu. 
Celý deň nás sprevádzal sprievodca cestovnej 
kancelárie ArtTravel pán Marián Justus, ktorý mal 
veľmi zaujímavý výklad. Navštívili sme centrum 
mesta s peknou jesennou výzdobou , historické 
budovy, pamätník SNP. Všetci sme sa veľmi tešili na 
návštevu Slovenského múzea máp, pretože tam 
nikto z nás doteraz nebol. Ukázali nám tam prvé 
mapy a vysvetlili, ako sa tvorba máp postupne 
vyvíjala a zdokonaľovala až na dnešnú podobu. 
Zaujímavé bolo aj porovnanie práce kartografa  
v minulosti a dnes. Rôzne pomôcky slúžiace na prácu 
pri zakresľovaní sa veľmi líšia. 
Potom sme sa premiestnili do Slovenského múzea 
ochrany prírody a jaskyniarstva. Prechádzali sme 
si rôzne miestnosti, kde sme si vyskúšali niektoré 

interaktívne aktivity. Dozvedeli sme sa pri nich, koľko 
napríklad vážia jednotlivé planéty. Pozreli sme si aj 
krátky film o vesmíre. Postupne sme prechádzali  
k rastlinstvu a živočíšstvu, kde sme si mohli vyskúšať  
znalosť zvieracích zvukov a mohli sme vliezť do 
medvedej nory. Medveďa sme našťastie nestretli. 
Prešli sme do časti jaskyniarstva, kde nám rozprávali 
o rôznych pomôckach potrebných pre udržiavanie 
jaskýň, vysvetlili, ako prebiehalo prvé objavovanie 
jaskýň a ako je to dnes.  Videli sme rôzne jaskynné 
zvieratá. Päťdesiatimi piatimi schodmi sme sa dostali 
na rozhľadňu , odkiaľ sme mohli pozorovať celú 
Banskú Bystricu . 
Po toľkých zaujímavostiach sme sa ešte poprechádzali 
po okolí, posilnili sme sa jedlom a plní informácií 
a zážitkov sa vybrali na cestu späť. Ďakujeme pani 
učiteľkám, že tento náročný ale krásny deň s nami 
vydržali.

Kristína Staníková, kvinta 

Už tretí rok žiaci venujú svoj čas v škole rovesníckemu 
vzdelávaniu a učia svojich mladších spolužiakov, ako 
pestovať mikrozeleninu. Tieto mladé výhonky rastlín 
sú nesmierne výživné a zdravé. Naše žiačky Nelka 
Michútová a Vanesska Paholíková sa i tento rok 
budú venovať prímanom, ktorí budú mikrozeleninu 
pestovať priamo vo svojej triede v špeciálnom 
stojane.
Držíme im palce pri starostlivosti a veríme, že sa 
naučia veľa nového.

Petra Mašková

Óda na Oféliu  

Ó, Ofélia, ty krásna čistá ľalia,
voda v jazierku, čo zlom sveta sa zakalila.
Ľadová korčuľa, čo ostrím svojej krásy
aj dánskeho princa Hamleta zranila si.
Ty krásny deň, hmlou zakalený sen,
ty ľalia, čo vo vetre kúpala sa len.
Rozdávala si svoje srdce s rozmarínom,
bola si čistá.  Voda zakalená vínom
červeným ako krv.
Krásna si bola prv.
Teraz však len motýle a kvety zdobia tvoj hrob,
keď zomrela si a na svete zanechala len pár stôp -
smútiaceho brata, milého a otca.
Spi sladko, nežná čistobiela ovca.

Viera Jurašíková, Charlotte Štefinová II. A (práca 
vznikla na hodine literatúry)

Ilustrácia: Kristína Stachová, príma
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Exkurzia do Prahy

V dňoch od 8. do 10. novembra sa konala pre 
naše gymnázium už tradičná kultúrno-kariérna 
exkurzia do Prahy. Program bol bohatý. Výhodou 
bolo, že sme mali ubytovanie v centre mesta a že 
sme na všetky krásne miesta, ktoré sme navštívili, 
mohli dostať pešo. Už v piatok poobede sme 
si stihli obzrieť pár známych častí, vrátane 
Staromestského a Václavského námestia. Večer 
nás čakalo predstavenie v divadle. Výkony 

hercov na nás zapôsobili a veľmi pobavili, keďže 
išlo o komédiu.  
“Highlightom”  tejto exkurzie bol program 
na Karlovej univerzite. Mohli sme absolvovať 
množstvo informatívnych a motivačných 
prednášok o fakultách univerzity a poobzerať sa 
po ich stánkoch na chodbách, kde sme sa mohli 
dozvedieť viac o jednotlivých programoch aj 
z pohľadu študentov. Mnohí z nás by tam radi 

študovali. Večer sme sa vybrali na prehliadku 
Karlovho mosta, Hradčan a Malej strany. Prešli 
sme aj cez najužšiu uličku v Prahe, kde premávku 
riadi semafor, pretože dvaja ľudia by sa v nej 
nevyhnutne zrazili. Mesto nadobúdalo iné čaro 
v svetle mesiaca a lámp. Počas cesty naspäť by 
sme sa všetci zhodli, že si odnášame so sebou 
nezabudnuteľné zážitky.

Leisha Taurani, III.B

Študentka našej školy 
Heidi Mária Beretová sa 
v septembri zúčastnila na 
súťaži Československo má 
talent. Heidi mala vždy 
jediný sen - stať sa hviezdou. 
Splnila si ho? Prečítajte si, 
čo nám prezradila v tomto 
rozhovore.

Čo ťa motivovalo k tomu, 
aby si sa prihlásila do súťaže 
Československo má talent?
Môj motív bol jasný - splniť 
si sen a stať sa hviezdou. 
Inšpiráciou bola moja 

najobľúbenejšia speváčka Grace Vanderwaal, ku ktorej inklinujem od svojich 
deviatich rokov. Práve vtedy som sa o nej dozvedela zo súťaže America’s got 
talent. Pochopiteľne som chcela byť ako ona, zúčastniť sa súťaže, zaspievať 
pred veľkým publikom a zažiť, aké to je.
Koľko kôl súťaže je pred nami?
Musím sa priznať, že som absolvovala viac ako päť kôl, z ktorého diváci videli 
len jedno, čo ma však nemrzí, pretože zo súťažiacich sa celkovo dostalo do TV 
iba päť percent a ja som medzi nimi. Moja cesta tu končí a do užšieho výberu 
medzi ôsmich som sa nedostala.
Kto zo súťažiacich ťa najviac zaujal?
Bolo tam veľa exotiky. Každý bol svojim spôsobom autentický, môžem však 

povedať, že to splnilo moje očakávania. Nie všetko, čo je v TV, je také aj naživo.
Kto z porotcovských osobností je pre teba najväčšia osobnosť?
Z poroty mi bol najsympatickejší Jaro Slávik a Mária Čírová, čo som tiež 
spomínala v rozhovoroch, ktoré som absolvovala pred vystúpením. Jaro 
Slávik je všeobecne známa veľká kapacita a Mária Čírová je skvelá speváčka. 
Obaja sú skvelí ľudia, som rada, že som ich spoznala osobne a dostala od 
nich spätnú väzbu.
Čo si v súťaži spievala a prečo takýto výber?
V súťaži som spievala pieseň I Love You od Billie Eilish. Výber nebol na mne;) 
Nemôžem však o tom hovoriť kvôli zmluve, ktorá obsahuje dohodu  
o mlčanlivosti.
Si so svojimi výkonmi spokojná? Ako prekonávaš trému?
Netvrdím, že som spokojná, stále je aj bude čo zlepšovať, ale som na seba 
hrdá za to, čo som podstúpila a že som to v ten moment dala najlepšie, 
ako som vedela a cítila. Trému nemám, a ak áno, tak ju viem využiť svojím 
spôsobom vo svoj prospech.
Vieme, že piesne aj skladáš? Čo ťa inšpiruje?
Mojou druhou najobľúbenejšou činnosťou je tvorba hudby. Inšpiráciu 
beriem zo situácií, ktoré sa mi stali, z ľudí a z toho, čo mi v danú chvíľu 
napadne. Môže to byť aj o mojej budúcnosti. Je to úplne spontánny proces. 
Si štvrtáčka? Kam sa vydáš po gymnáziu?
Áno, som v maturitnom ročníku. Rada by som išla na vysokú školu spojenú 
s tým ,čo ma baví, ale človek nikdy nevie, rada sa nechám prekvapiť. Veľmi 
sa na ten dospelácky život teším.

Beáta Mlyniská, terciaBeáta Mlyniská, tercia

Redakčná rada: Timotej Fabok, Leisha Taurani,  Kristína Staníková, Kristína Stachová. Odborný dozor: Martina Boleková. Vyšlo v októbri ako súčasť Púchovských novín.

Heidi – naša SuperStarHeidi – naša SuperStar
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Púchovskí plavci získali v Trenčíne dve medaily
Druhý novembrový víkend patril v Trenčíne plaveckým pretekom o Pohár Druhý novembrový víkend patril v Trenčíne plaveckým pretekom o Pohár 

mesta Trenčín, kde sa predstavili aj plavci Matador plaveckého klubu Púchov. mesta Trenčín, kde sa predstavili aj plavci Matador plaveckého klubu Púchov. 
S celkovým počtom 23 súťažiacich, z toho 7 chlapcov a 16 dievčat vo vekovej S celkovým počtom 23 súťažiacich, z toho 7 chlapcov a 16 dievčat vo vekovej 
kategórii 12 rokov a starší, dokázali púchovskí plavci, že patria medzi konku-kategórii 12 rokov a starší, dokázali púchovskí plavci, že patria medzi konku-
rencieschopných súperov.rencieschopných súperov.

Z pretekov si odniesli dva cenné kovy. Natália Strašíková získala bronz  Z pretekov si odniesli dva cenné kovy. Natália Strašíková získala bronz  
v disciplíne 200 metrov motýlik a Matej Kucej si v disciplíne 200 metrov prsia v disciplíne 200 metrov motýlik a Matej Kucej si v disciplíne 200 metrov prsia 
taktiež vybojoval tretie miesto. Okrem medailových umiestnení dosiah-taktiež vybojoval tretie miesto. Okrem medailových umiestnení dosiah-
li plavci z Púchova aj mnoho ďalších hodnotných výsledkov, keď sa viacerí  li plavci z Púchova aj mnoho ďalších hodnotných výsledkov, keď sa viacerí  
z nich umiestnili v prvej desiatke.z nich umiestnili v prvej desiatke.

Tento úspech je zároveň motiváciou pre plavcov v príprave na nadchádza-Tento úspech je zároveň motiváciou pre plavcov v príprave na nadchádza-
júce Majstrovstvá Slovenska, ktoré sa uskutočnia v decembri opäť v Trenčíne júce Majstrovstvá Slovenska, ktoré sa uskutočnia v decembri opäť v Trenčíne 
a zabojujú o ďalšie dobré výsledky.a zabojujú o ďalšie dobré výsledky.

autor: Peter Rumanautor: Peter Ruman

Stretnutie plaveckých nádejí Pov. Bystrica - Púchov
Dňa 29.10.2024 sa na plavárni v Púchove uskutočnilo plavecké zápolenie Dňa 29.10.2024 sa na plavárni v Púchove uskutočnilo plavecké zápolenie 

medzi plavcami z Púchova a Považskej Bystrice. Stretnutie zorganizoval medzi plavcami z Púchova a Považskej Bystrice. Stretnutie zorganizoval 
Považskobystrický plavecký oddiel s aktívnou pomocou plaveckého oddie-Považskobystrický plavecký oddiel s aktívnou pomocou plaveckého oddie-
lu Matador Púchov. Zameraný bol predovšetkým pre deti z plaveckých tried  lu Matador Púchov. Zameraný bol predovšetkým pre deti z plaveckých tried  
6. ZŠ v PB na sídlisku SNP, ktoré si zmerali sily so žiakmi športových plavec-6. ZŠ v PB na sídlisku SNP, ktoré si zmerali sily so žiakmi športových plavec-
kých tried na ZŠ Gorazdova v Púchove. Súťaž sa mohla uskutočniť aj vďaka kých tried na ZŠ Gorazdova v Púchove. Súťaž sa mohla uskutočniť aj vďaka 
osobnej podpore primátora Považská Bystrica Doc. PhDr., PaedDr. Karola osobnej podpore primátora Považská Bystrica Doc. PhDr., PaedDr. Karola 
Janasa, PhD. a primátorky Púchova p. JUDr. Katarína Heneková M.B.A.Janasa, PhD. a primátorky Púchova p. JUDr. Katarína Heneková M.B.A.

Hlavný organizátor p. Karel Procházka: „Som veľmi rád, že sa nám podari-Hlavný organizátor p. Karel Procházka: „Som veľmi rád, že sa nám podari-
lo úplne zaplniť krytú plaváreň v Púchove radostnými a spokojnými tvára-lo úplne zaplniť krytú plaváreň v Púchove radostnými a spokojnými tvára-
mi súťažiacich detí ale ja ich rodičov a starých rodičov. Pôvodná myšlienka mi súťažiacich detí ale ja ich rodičov a starých rodičov. Pôvodná myšlienka 
bola pripraviť žiakom športových tried v PB plavecké dopoludnie v Púchove. bola pripraviť žiakom športových tried v PB plavecké dopoludnie v Púchove. 
Keďže momentálne máme bazén s dôvodu nutnej a potrebnej rekonštrukcie Keďže momentálne máme bazén s dôvodu nutnej a potrebnej rekonštrukcie 
zavretý a decká absolvujú len suché tréningy. Pán primátor túto myšlienku zavretý a decká absolvujú len suché tréningy. Pán primátor túto myšlienku 
podporil a pomohol vybaviť prevoz detí z PB a späť. Nakoniec sme zvolili podporil a pomohol vybaviť prevoz detí z PB a späť. Nakoniec sme zvolili 
priateľské stretnutie s plaveckými triedami so Základnej školy Gorazdova. priateľské stretnutie s plaveckými triedami so Základnej školy Gorazdova. 
Ukázalo sa to veľmi vhodné. Celkovo sa na podujatí zúčastnilo 146 detí – 99 Ukázalo sa to veľmi vhodné. Celkovo sa na podujatí zúčastnilo 146 detí – 99 
z Púchova a 47 z Považskej Bystrice. Spolu zaplávali 500 štartov. Pretekalo sa z Púchova a 47 z Považskej Bystrice. Spolu zaplávali 500 štartov. Pretekalo sa 
v dvoch kategóriách – dievčatá a chlapci – všetky 25ťky a všetky 50tky spolu v dvoch kategóriách – dievčatá a chlapci – všetky 25ťky a všetky 50tky spolu 
8 rôznych disciplín. Na záver boli všetky deti odmenené účastníckou medai-8 rôznych disciplín. Na záver boli všetky deti odmenené účastníckou medai-
lou a sladkou odmenou. Na Slovensku je málo základných škôl, kde plavecké lou a sladkou odmenou. Na Slovensku je málo základných škôl, kde plavecké 
triedy fungujú. Som rád, že v Považskej Bystrici sa môžeme najmä zásluhou triedy fungujú. Som rád, že v Považskej Bystrici sa môžeme najmä zásluhou 
pani riaditeľky Dr. Janky Brigantovej na plaveckej výchove širšieho okruhu pani riaditeľky Dr. Janky Brigantovej na plaveckej výchove širšieho okruhu 
detí aktívne podieľať. detí aktívne podieľať. 

Riaditeľ pretekov p. Peter Ruman: „Riaditeľ pretekov p. Peter Ruman: „Som veľmi spokojný ako sa prezento-Som veľmi spokojný ako sa prezento-
vali naši žiaci. Prekvapila ma veľká účasť rodičov. Vďaka patrí p. riaditeľke vali naši žiaci. Prekvapila ma veľká účasť rodičov. Vďaka patrí p. riaditeľke 
Viere Flimmelovej, ktorá nás prišla osobne na preteky aj povzbudiť a taktiež  Viere Flimmelovej, ktorá nás prišla osobne na preteky aj povzbudiť a taktiež  
p. primátorke, ktorá celú akciu podporila. Verím, že sme založili tradíciu  p. primátorke, ktorá celú akciu podporila. Verím, že sme založili tradíciu  
a priateľské súťažné dopoludnie si zopakujeme aj o rok.a priateľské súťažné dopoludnie si zopakujeme aj o rok.““

autor: Karel Procházkaautor: Karel Procházka

Mládežnícke tímy s dramatickými výsledkami
Mládežnícke hokejové tímy MŠK Púchov absolvovali počas novembra sériu Mládežnícke hokejové tímy MŠK Púchov absolvovali počas novembra sériu 

náročných zápasov, ktoré priniesli úspechy, ale aj cenné lekcie. Od juniorov náročných zápasov, ktoré priniesli úspechy, ale aj cenné lekcie. Od juniorov 
cez dorastencov až po starších žiakov boli fanúšikovia svedkami bojovnosti cez dorastencov až po starších žiakov boli fanúšikovia svedkami bojovnosti 
a obetavých výkonov. a obetavých výkonov. 

1. liga juniorov1. liga juniorov
Púchovskí juniori odohrali štyri zápasy na klziskách Prešova a Žiaru nad Púchovskí juniori odohrali štyri zápasy na klziskách Prešova a Žiaru nad 

Hronom, pričom si z nich odniesli dve prehry a dve víťazstvá.Hronom, pričom si z nich odniesli dve prehry a dve víťazstvá.
V dvojzápase proti HC Prešov (2. a 3. novembra) ťahali Púchovčania za kratší V dvojzápase proti HC Prešov (2. a 3. novembra) ťahali Púchovčania za kratší 

koniec. V prvom stretnutí podľahli 1:4, jediný gól strelil K. Pancza po asisten-koniec. V prvom stretnutí podľahli 1:4, jediný gól strelil K. Pancza po asisten-
ciách N. Kollárika a M. Svinčáka. Druhý zápas bol o niečo vyrovnanejší, no ciách N. Kollárika a M. Svinčáka. Druhý zápas bol o niečo vyrovnanejší, no 
Púchov prehral 2:5, keď sa presadili A. Baroš a S. Lazkov.Púchov prehral 2:5, keď sa presadili A. Baroš a S. Lazkov.

Obrat k lepšiemu priniesol dvojzápas proti Sport Trend Žiar nad Hronom Obrat k lepšiemu priniesol dvojzápas proti Sport Trend Žiar nad Hronom 
(16. a 17. novembra). V prvom stretnutí Púchov vybojoval víťazstvo 4:3, (16. a 17. novembra). V prvom stretnutí Púchov vybojoval víťazstvo 4:3, 
keď skórovali L. Toman, M. Svinčák, J. Plevák a D. Solodovnyk. Druhý zápas keď skórovali L. Toman, M. Svinčák, J. Plevák a D. Solodovnyk. Druhý zápas 
priniesol ešte dramatickejšiu výhru 5:4, pričom sa hetrikom blysol K. Pancza priniesol ešte dramatickejšiu výhru 5:4, pričom sa hetrikom blysol K. Pancza 

a presadili sa aj L. Toman a F. Knapík.a presadili sa aj L. Toman a F. Knapík.
Kaufland Extraliga dorastuKaufland Extraliga dorastu
Dorastenecké družstvo Púchova predviedlo skvelé výkony na domácom Dorastenecké družstvo Púchova predviedlo skvelé výkony na domácom 

ľade proti silným súperom.ľade proti silným súperom.
Proti MHK Martin (16. novembra) zvíťazili Púchovčania tesne 2:1. O oba Proti MHK Martin (16. novembra) zvíťazili Púchovčania tesne 2:1. O oba 

góly sa postaral T. Bajtala, ktorého výkony opakovane potvrdzujú jeho kľúčo-góly sa postaral T. Bajtala, ktorého výkony opakovane potvrdzujú jeho kľúčo-
vú úlohu v tíme. V nasledujúcom zápase proti MHK Liptovský Mikuláš (17. vú úlohu v tíme. V nasledujúcom zápase proti MHK Liptovský Mikuláš (17. 
novembra) si dorastenci pripísali ďalšie víťazstvo 4:2, keď sa dvakrát presadil novembra) si dorastenci pripísali ďalšie víťazstvo 4:2, keď sa dvakrát presadil 
T. Bajtala a po jednom góle pridali C. Van Brunschot a M. Koncový.T. Bajtala a po jednom góle pridali C. Van Brunschot a M. Koncový.

Liga starších žiakovLiga starších žiakov
Starší žiaci MŠK Púchov zažili ťažké zápasy. Proti MHK Zvolen mládež (9. Starší žiaci MŠK Púchov zažili ťažké zápasy. Proti MHK Zvolen mládež (9. 

novembra) prehrali 2:5, no dvakrát sa strelecky presadil F. Gabaj. Proti MHK novembra) prehrali 2:5, no dvakrát sa strelecky presadil F. Gabaj. Proti MHK 
Martin (16. novembra) však Púchovčania utrpeli vysokú prehru 0:9.Martin (16. novembra) však Púchovčania utrpeli vysokú prehru 0:9.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Futbalové víkendy mládeže MŠK Púchov
II. LSD – U19II. LSD – U19 - Púchovčania triumfovali v derby proti Považskej Bystrici - Púchovčania triumfovali v derby proti Považskej Bystrici
V 13. kole druhej ligy staršieho dorastu dokázali hráči U19 vybojovať dôleži-V 13. kole druhej ligy staršieho dorastu dokázali hráči U19 vybojovať dôleži-

tú výhru proti MŠK Považská Bystrica. Jediný gól zápasu strelil už v 2. minúte tú výhru proti MŠK Považská Bystrica. Jediný gól zápasu strelil už v 2. minúte 
Matej Janček, ktorý zabezpečil Púchovu výhru 1:0. Ďalší zápas odohrajú 20. Matej Janček, ktorý zabezpečil Púchovu výhru 1:0. Ďalší zápas odohrajú 20. 
novembra proti SDM Domino.novembra proti SDM Domino.

II. LSD – U17II. LSD – U17 - Suverénna výhra mladšieho dorastu U17 - Suverénna výhra mladšieho dorastu U17
Rovnakého súpera zdolal tím U17 presvedčivo 2:0. Góly P. Vetešku v 16. Rovnakého súpera zdolal tím U17 presvedčivo 2:0. Góly P. Vetešku v 16. 

minúte a A. Medňanského v 24. minúte rozhodli o výsledku už v prvej polo-minúte a A. Medňanského v 24. minúte rozhodli o výsledku už v prvej polo-
vici zápasu.vici zápasu.

I. LSD – U15I. LSD – U15 - Ťažké prehry proti favoritom - Ťažké prehry proti favoritom
Hráči U15 čelili silnej konkurencii. V 12. kole podľahli Zlatým Moravciam 1:6, Hráči U15 čelili silnej konkurencii. V 12. kole podľahli Zlatým Moravciam 1:6, 

pričom jediný gól Púchova strelil Filip Václavík. O týždeň neskôr hostili Spar-pričom jediný gól Púchova strelil Filip Václavík. O týždeň neskôr hostili Spar-
tak Trnava, no ani tentoraz sa nevyhli prehre, tentokrát 0:4.tak Trnava, no ani tentoraz sa nevyhli prehre, tentokrát 0:4.

I. LSD – U14I. LSD – U14 - Dramatická výhra aj tesná prehra - Dramatická výhra aj tesná prehra

Tím U14 si v 12. kole pripísal cenné víťazstvo 3:1 na pôde Zlatých Moraviec. Tím U14 si v 12. kole pripísal cenné víťazstvo 3:1 na pôde Zlatých Moraviec. 
Dvakrát skóroval Michal Pilát a tretí gól pridal Matej Prekop. O týždeň však Dvakrát skóroval Michal Pilát a tretí gól pridal Matej Prekop. O týždeň však 
Púchov v napínavom súboji podľahol Spartaku Trnava 3:4, pričom skórovali Púchov v napínavom súboji podľahol Spartaku Trnava 3:4, pričom skórovali 
Tobiáš Veng (2 góly) a Matej Prekop.Tobiáš Veng (2 góly) a Matej Prekop.

I. LSD – U13I. LSD – U13 - Náročné zápasy bez bodov - Náročné zápasy bez bodov
Mladší žiaci U13 odohrali dva ťažké zápasy. V Zlatých Moravciach prehrali Mladší žiaci U13 odohrali dva ťažké zápasy. V Zlatých Moravciach prehrali 

tesne 0:1 a proti Spartaku Trnava inkasovali vysokú prehru 0:7.tesne 0:1 a proti Spartaku Trnava inkasovali vysokú prehru 0:7.
I. LSD – U12I. LSD – U12 - Gólové hody - Gólové hody
Najmladší hráči U12 predviedli nevídaný výkon v 12. kole, keď zdolali Zlaté Najmladší hráči U12 predviedli nevídaný výkon v 12. kole, keď zdolali Zlaté 

Moravce 16:5. V 13. kole však narazili na mimoriadne silného súpera z Trnavy, Moravce 16:5. V 13. kole však narazili na mimoriadne silného súpera z Trnavy, 
kde vysoko prehrali.kde vysoko prehrali.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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MŠK Púchov ukončil jesennú časť ligy na pôde lídra
 Futbalisti MŠK Púchov odohrali 9. novembra 2024  Futbalisti MŠK Púchov odohrali 9. novembra 2024 

posledný zápas jesennej časti MONACObet ligy. Na posledný zápas jesennej časti MONACObet ligy. Na 
pôde aktuálneho lídra súťaže, FC Tatran Prešov, kde pôde aktuálneho lídra súťaže, FC Tatran Prešov, kde 
podali bojovný výkon, no domáci napokon potvrdili podali bojovný výkon, no domáci napokon potvrdili 
svoju pozíciu a zvíťazili 3:0.svoju pozíciu a zvíťazili 3:0.

Zápas od úvodných minút naznačoval, že pôjde  Zápas od úvodných minút naznačoval, že pôjde  
o tvrdý boj. Hlavný rozhodca Andrej Chromý rozdal  o tvrdý boj. Hlavný rozhodca Andrej Chromý rozdal  
v prvom polčase až šesť žltých kariet, rovnomerne na v prvom polčase až šesť žltých kariet, rovnomerne na 
obe strany. Domáci Prešovčania si vypracovali prvú obe strany. Domáci Prešovčania si vypracovali prvú 
vážnejšiu šancu už v 6. minúte, no brankár Púchova S. vážnejšiu šancu už v 6. minúte, no brankár Púchova S. 

Vavrúš si s ňou poradil. O minútu neskôr prišla odpoveď Púchova, keď sa po Vavrúš si s ňou poradil. O minútu neskôr prišla odpoveď Púchova, keď sa po 
krížnej prihrávke ocitol v šanci Čongrády, no nedokázal zakončiť presnejšie.krížnej prihrávke ocitol v šanci Čongrády, no nedokázal zakončiť presnejšie.

Prešovčania dominovali najmä pri štandardných situáciách, kde vytvára-Prešovčania dominovali najmä pri štandardných situáciách, kde vytvára-
li tlak na púchovskú obranu. Brankár Vavrúš však viackrát podržal svoj tím, li tlak na púchovskú obranu. Brankár Vavrúš však viackrát podržal svoj tím, 
najmä pri nebezpečných strelách zo šestnástky. Prvý polčas tak skončil bez najmä pri nebezpečných strelách zo šestnástky. Prvý polčas tak skončil bez 
gólov.gólov.

Druhý polčas začal v rovnakom duchu, no kľúčový moment prišiel v 67. Druhý polčas začal v rovnakom duchu, no kľúčový moment prišiel v 67. 
minúte, keď bol v šestnástke faulovaný domáci útočník. J. Kaufman videl za minúte, keď bol v šestnástke faulovaný domáci útočník. J. Kaufman videl za 
zákrok druhú žltú kartu a putoval predčasne pod sprchy. Prešovský S. Gladiš zákrok druhú žltú kartu a putoval predčasne pod sprchy. Prešovský S. Gladiš 
následne premenil pokutový kop a poslal domácich do vedenia 1:0.následne premenil pokutový kop a poslal domácich do vedenia 1:0.

Krátko po prvom góle Prešov opäť udrel. O tri minúty neskôr využil medze-Krátko po prvom góle Prešov opäť udrel. O tri minúty neskôr využil medze-
ru v púchovskej obrane S. Olejník, ktorý nádhernou strelou zvýšil na 2:0. ru v púchovskej obrane S. Olejník, ktorý nádhernou strelou zvýšil na 2:0. 
Púchovčania sa snažili o návrat do zápasu, no strelecké pokusy Martineka  Púchovčania sa snažili o návrat do zápasu, no strelecké pokusy Martineka  
a Čongrádyho nezamestnali brankára domácich.a Čongrádyho nezamestnali brankára domácich.

Definitívnu bodku za zápasom dal v 82. minúte L. Sagna. Po individuálnom Definitívnu bodku za zápasom dal v 82. minúte L. Sagna. Po individuálnom 

prieniku z polovice ihriska sa dostal pred šestnástku Púchova a nechytateľne prieniku z polovice ihriska sa dostal pred šestnástku Púchova a nechytateľne 
zakončil na konečných 3:0.zakončil na konečných 3:0.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Púchov uštedril Leviciam tvrdú prehru: 1:13
V stretnutí hokejovej ligy predviedol tím MŠK V stretnutí hokejovej ligy predviedol tím MŠK 

Púchov jednoznačnú dominanciu nad domácimi Púchov jednoznačnú dominanciu nad domácimi 
hráčmi HK Slovan Levice a zvíťazil rozdielom triedy hráčmi HK Slovan Levice a zvíťazil rozdielom triedy 
1:13.1:13.

Už od začiatku zápasu Púchov kontroloval prie-Už od začiatku zápasu Púchov kontroloval prie-
beh hry. Skóre otvoril v 2. minúte T. Brňák, keď beh hry. Skóre otvoril v 2. minúte T. Brňák, keď 
ho na zakončenie ideálne pripravil F. Zúbek s M. ho na zakončenie ideálne pripravil F. Zúbek s M. 
Minárikom. Krátko na to sa k nemu pridal L. Zemko, Minárikom. Krátko na to sa k nemu pridal L. Zemko, 

ktorý po asistenciách F. Zúbeka a M. Minárika zvýšil na 0:2. Draci tak do konca ktorý po asistenciách F. Zúbeka a M. Minárika zvýšil na 0:2. Draci tak do konca 
prvej tretiny viedli už 0:3 po zásahu M. Luhového v 17. minúte.prvej tretiny viedli už 0:3 po zásahu M. Luhového v 17. minúte.

V druhej tretine si Púchovčania vypracovali ešte väčší náskok, keď domácim V druhej tretine si Púchovčania vypracovali ešte väčší náskok, keď domácim 
strelili ďalších päť gólov. Góly postupne pridávali M. Haluška, opäť L. Zemko, strelili ďalších päť gólov. Góly postupne pridávali M. Haluška, opäť L. Zemko, 
M. Luhový a L. Húska. Levice nemohli nájsť recept na súperovu defenzívu, M. Luhový a L. Húska. Levice nemohli nájsť recept na súperovu defenzívu, 
pričom sa len zriedka dostali k zakončeniu. Púchov si dokázal udržať tempo, pričom sa len zriedka dostali k zakončeniu. Púchov si dokázal udržať tempo, 
a do prestávky zvýšil už na 0:8 zásluhou M. Shisterova v poslednej minúte a do prestávky zvýšil už na 0:8 zásluhou M. Shisterova v poslednej minúte 
druhej tretiny.druhej tretiny.

Tretia tretina priniesla rovnaký scenár. Už v 41. minúte skóroval F. Zúbek  Tretia tretina priniesla rovnaký scenár. Už v 41. minúte skóroval F. Zúbek  
a náskok Púchova rýchlo narastal. Hráči HK Slovan Levice sa napriek enor-a náskok Púchova rýchlo narastal. Hráči HK Slovan Levice sa napriek enor-

mnej snahe nedokázali výraznejšie presadiť. Záver stretnutia, tak ako mnej snahe nedokázali výraznejšie presadiť. Záver stretnutia, tak ako 
celý zápas, patril Púchovu, keď v 59. minúte ešte skóroval M. Moravanský  celý zápas, patril Púchovu, keď v 59. minúte ešte skóroval M. Moravanský  
a Púchov pridal ešte ďalšie dva góly, pričom posledný zásah pridal z trestné-a Púchov pridal ešte ďalšie dva góly, pričom posledný zásah pridal z trestné-
ho strieľania M. Minárik v 60. minúte, čím uzavrel výsledok na 1:13.ho strieľania M. Minárik v 60. minúte, čím uzavrel výsledok na 1:13.

Tréner domácich priznal, že ich výkon zaostal za očakávaniami a tím čaká Tréner domácich priznal, že ich výkon zaostal za očakávaniami a tím čaká 
tvrdá práca, aby sa opäť dostal do hernej pohody. Na druhej strane, Púchov-tvrdá práca, aby sa opäť dostal do hernej pohody. Na druhej strane, Púchov-
čania predviedli dynamickú a efektívnu hru, ktorá im zaslúžene priniesla čania predviedli dynamickú a efektívnu hru, ktorá im zaslúžene priniesla 
vysoké víťazstvo.vysoké víťazstvo.

Obraz stretnutia odzrkadľujú aj štatistiky, keď Draci z Púchova vyslali na Obraz stretnutia odzrkadľujú aj štatistiky, keď Draci z Púchova vyslali na 
brankára HK Levice 51 streleckých pokusov.brankára HK Levice 51 streleckých pokusov.

Tomáš Hrušík po zápase: „Tomáš Hrušík po zápase: „Myslím si, že zápas bol od úvodnej minúty v našej Myslím si, že zápas bol od úvodnej minúty v našej 
réžii, išli sme si jednoznačne po 3 body. Pre mňa to bol zápas po dlhej dobe, takže réžii, išli sme si jednoznačne po 3 body. Pre mňa to bol zápas po dlhej dobe, takže 
som rád, že sme ho zvládli a už teraz sa teším na môj prvý domáci zápas v tejto som rád, že sme ho zvládli a už teraz sa teším na môj prvý domáci zápas v tejto 
sezóne. Strelecky sa nám konečne presadili všetky lajny, čo taktiež hodnotím sezóne. Strelecky sa nám konečne presadili všetky lajny, čo taktiež hodnotím 
pozitívne. Dúfam, že v podobnom duchu sa pustíme do druhej polovice základ-pozitívne. Dúfam, že v podobnom duchu sa pustíme do druhej polovice základ-
nej časti. Poďakovanie určite patrí fanúšikom, ktorí kvôli nám merali cestu až do nej časti. Poďakovanie určite patrí fanúšikom, ktorí kvôli nám merali cestu až do 
Levíc.Levíc.““
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MŠK Púchov triumfoval nad Prievidzou
V rámci 2. Slovenskej hokejovej ligy dňa 16.11.2024 privítali hokejisti MŠK V rámci 2. Slovenskej hokejovej ligy dňa 16.11.2024 privítali hokejisti MŠK 

Púchov na domácom ľade tím HC Prievidza. Domáci si presvedčivo poradili Púchov na domácom ľade tím HC Prievidza. Domáci si presvedčivo poradili 
so súperom výsledkom 4:1, pričom k víťazstvu prispel výrazným spôsobom so súperom výsledkom 4:1, pričom k víťazstvu prispel výrazným spôsobom 
Lukáš Zemko, autor hetriku.Lukáš Zemko, autor hetriku.

Púchovčania začali zápas s veľkým nasadením, čo sa prejavilo už v 9. minú-Púchovčania začali zápas s veľkým nasadením, čo sa prejavilo už v 9. minú-
te, keď skóre otvoril L. Zemko po peknej kombinácii s F. Zúbekom a J. Ingelim. te, keď skóre otvoril L. Zemko po peknej kombinácii s F. Zúbekom a J. Ingelim. 
O tri minúty neskôr sa Zemko presadil opäť, tentokrát za asistencie Zúbeka O tri minúty neskôr sa Zemko presadil opäť, tentokrát za asistencie Zúbeka 
a M. Minárika, čím zvýšil na 2:0. Hostia z Prievidze však dokázali v 18. minúte a M. Minárika, čím zvýšil na 2:0. Hostia z Prievidze však dokázali v 18. minúte 
znížiť na 2:1 a držali sa v zápase.znížiť na 2:1 a držali sa v zápase.

Druhá tretina však patrila jednoznačne Púchovu. Hráči dominovali nielen Druhá tretina však patrila jednoznačne Púchovu. Hráči dominovali nielen 
herne, ale aj strelecky, keď súperovu bránku zasypali množstvom pokusov. herne, ale aj strelecky, keď súperovu bránku zasypali množstvom pokusov. 
V 38. minúte zavŕšil svoj hetrik L. Zemko, ktorého opäť podporili J. Ingeli a F. V 38. minúte zavŕšil svoj hetrik L. Zemko, ktorého opäť podporili J. Ingeli a F. 
Zúbek. Dve minúty pred koncom druhej tretiny pridal štvrtý gól F. Nemček Zúbek. Dve minúty pred koncom druhej tretiny pridal štvrtý gól F. Nemček 
po spolupráci s M. Shisterovom a M. Urbanom.po spolupráci s M. Shisterovom a M. Urbanom.

V tretej tretine si Púchov udržal kontrolu nad zápasom a hoci už gól nepa-V tretej tretine si Púchov udržal kontrolu nad zápasom a hoci už gól nepa-
dol, domáci ukázali svoju silu. Na bránu hostí vyslali až 45 striel, kým Prie-dol, domáci ukázali svoju silu. Na bránu hostí vyslali až 45 striel, kým Prie-
vidza ohrozila domácu bránku len 20-krát.vidza ohrozila domácu bránku len 20-krát.

Hrdinom zápasu bol nepochybne Lukáš Zemko, ktorý hetrikom potvrdil Hrdinom zápasu bol nepochybne Lukáš Zemko, ktorý hetrikom potvrdil 
svoju výbornú formu. Cenu za hráča zápasu si však odniesol Patrik Ladecký svoju výbornú formu. Cenu za hráča zápasu si však odniesol Patrik Ladecký 
za svoju bojovnosť napriek tomu, že odohral len svoj prvý zápas sezóny. za svoju bojovnosť napriek tomu, že odohral len svoj prvý zápas sezóny. 

MŠK Púchov si touto výhrou upevnil svoju pozíciu v tabuľke a ukázal, že MŠK Púchov si touto výhrou upevnil svoju pozíciu v tabuľke a ukázal, že 
patrí medzi favoritov ligy. patrí medzi favoritov ligy. 
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Starší žiaci v novom ročníku víťazne

Dňa 09.11.2024 organizoval náš modelársky Dňa 09.11.2024 organizoval náš modelársky 
klub Púchov tradičné vytrvalostné preteky tímov klub Púchov tradičné vytrvalostné preteky tímov 
nočná 2,4 hodinovku s modelmi CARRERA – GT. nočná 2,4 hodinovku s modelmi CARRERA – GT. 
Pretekalo sa v zatemnenej miestnosti, svietilo Pretekalo sa v zatemnenej miestnosti, svietilo 
iba pouličné osvetlenie autodráhy a každé autíč-iba pouličné osvetlenie autodráhy a každé autíč-
ko muselo mať vlastné funkčné osvetlenie. Pri ko muselo mať vlastné funkčné osvetlenie. Pri 
technickej kontrole sme mimo iné kontrolovali  technickej kontrole sme mimo iné kontrolovali  

u každého modelu maximálnu rýchlosť v Km/u každého modelu maximálnu rýchlosť v Km/
hodinu na meracom prístroji od firmy Tamiya. hodinu na meracom prístroji od firmy Tamiya. 
Rýchlosť bola zaznamenaná pri každom modeli. Rýchlosť bola zaznamenaná pri každom modeli. 

Boli povolené zaplombované motory SRP. Táto Boli povolené zaplombované motory SRP. Táto 
kontrola mala vylúčiť použitie iných rýchlejších kontrola mala vylúčiť použitie iných rýchlejších 
motorov. motorov. 

Pretekov sa mohlo zúčastniť 12 teamov. Ako Pretekov sa mohlo zúčastniť 12 teamov. Ako 
dvanásty bol tím „V.I.P. tím“ v ktorom mohli jazdiť dvanásty bol tím „V.I.P. tím“ v ktorom mohli jazdiť 
deti z krúžkov, prípadne niekto z pozvaných hostí. deti z krúžkov, prípadne niekto z pozvaných hostí. 
Ako vedúci tímu bol určený Jano Bisaha z MK Ako vedúci tímu bol určený Jano Bisaha z MK 

Púchov a túto funkciu zvládol výborne.Púchov a túto funkciu zvládol výborne.
Preteky začínali technickou kontrolou, potom Preteky začínali technickou kontrolou, potom 

dvaja piloti z každého teamu odjazdili spoloč-dvaja piloti z každého teamu odjazdili spoloč-

ne 1 minútovú kvalifikáciu a podľa výsledkov sa ne 1 minútovú kvalifikáciu a podľa výsledkov sa 
tímy rozdelili do dvoch skupín. Tieto dve skupiny tímy rozdelili do dvoch skupín. Tieto dve skupiny 
sa striedali až do konca. Vysoké tempo po štarte sa striedali až do konca. Vysoké tempo po štarte 
nasadili 2 tímy - zmiešaný tím Roman Bednárik nasadili 2 tímy - zmiešaný tím Roman Bednárik 
z Púchova a Adam Kučera z Martina a tím z SRC z Púchova a Adam Kučera z Martina a tím z SRC 
Martin,  Kučera Jaro a Bukový Igor. Tieto dva tímy Martin,  Kučera Jaro a Bukový Igor. Tieto dva tímy 
súťažili medzi sebou až do konca a s veľmi tesným súťažili medzi sebou až do konca a s veľmi tesným 
výsledkom – rozdielom 1 kola zvíťazili Bedná-výsledkom – rozdielom 1 kola zvíťazili Bedná-
rik Roman a Kučara Adam, keď najazdili celkovo rik Roman a Kučara Adam, keď najazdili celkovo 
1281,6 kôl a druhí SRC Martin najazdili 1280,4 kôl. 1281,6 kôl a druhí SRC Martin najazdili 1280,4 kôl. 
Na treťom mieste skončil Ćesko-Slovenský tím – Na treťom mieste skončil Ćesko-Slovenský tím – 
Janošek Daniel z MK Zubří a Bednáriková Katka Janošek Daniel z MK Zubří a Bednáriková Katka 
z MK Púchov s počtom kôl 1249,1 a veľmi tesne z MK Púchov s počtom kôl 1249,1 a veľmi tesne 
za nimi s rozdielom 1 kola skončil tím z Púchova za nimi s rozdielom 1 kola skončil tím z Púchova 
Bednárik Rasťo a Kumičak Martin.Bednárik Rasťo a Kumičak Martin.

Týchto pretekov sa zúčastnilo veľa začiatoční-Týchto pretekov sa zúčastnilo veľa začiatoční-
kov a veľa juniorov. Napríklad z CVČ Púchov, sa kov a veľa juniorov. Napríklad z CVČ Púchov, sa 
zúčastnilo 12 detí v rôznych tímoch, najúspešnejší zúčastnilo 12 detí v rôznych tímoch, najúspešnejší 
boli Štancel Alex, Musil Matúš a Vojcik Samo ktorí boli Štancel Alex, Musil Matúš a Vojcik Samo ktorí 
obsadili 5 miesto  a Kucharík Jakub a Panáček obsadili 5 miesto  a Kucharík Jakub a Panáček 
Sebastián 6 miesto.Sebastián 6 miesto.

Najvzdialenejší účastníci boli Veselský Petr  Najvzdialenejší účastníci boli Veselský Petr  
z Jihlavy a Hošek Milan z Lipence okres Louny.z Jihlavy a Hošek Milan z Lipence okres Louny.

Na záver pretekov sme urobili vyhodnotenie, Na záver pretekov sme urobili vyhodnotenie, 
každý účastník pretekov obdržal štýlový diplom každý účastník pretekov obdržal štýlový diplom 
a medailu.a medailu.

Veľké poďakovanie patrí Mestu Púchov, CVČ Veľké poďakovanie patrí Mestu Púchov, CVČ 
Púchov a firmy Continental, za pomoc pri realizá-Púchov a firmy Continental, za pomoc pri realizá-
cii týchto pretekov.cii týchto pretekov.

autor:  Martin Kumičakautor:  Martin Kumičak

Starší žiaci MŠK Volejbal 1970 Púchov vstúpi-Starší žiaci MŠK Volejbal 1970 Púchov vstúpi-
li do sezóny 2024/25 v sobotu 5.10. na domácej li do sezóny 2024/25 v sobotu 5.10. na domácej 
palubovke dvojzápasom proti VK Nové Mesto palubovke dvojzápasom proti VK Nové Mesto 
nad Váhom. Boli to výborné zápasy, pre diváka aj  nad Váhom. Boli to výborné zápasy, pre diváka aj  
s množstvom dramatických súbojov a adrenalí-s množstvom dramatických súbojov a adrenalí-
nových chvíľ a s výborným manažmentom „zapra-nových chvíľ a s výborným manažmentom „zapra-
covávania“ nových posíl z vlaňajšiehomužstva covávania“ nových posíl z vlaňajšiehomužstva 
mladších žiakov. Naši zvíťazili rovnako v prvom aj mladších žiakov. Naši zvíťazili rovnako v prvom aj 
v druhom zápase po 3:0.v druhom zápase po 3:0.

V sobotu 19.10. naši zavítali v druhom kole na V sobotu 19.10. naši zavítali v druhom kole na 
palubovku klubu Hit Trnava, kde zvíťazili podľa palubovku klubu Hit Trnava, kde zvíťazili podľa 
očakávania v oboch dueloch presvedčivo po 0:3 očakávania v oboch dueloch presvedčivo po 0:3 

V sobotu 9.11. sme v treťom kole privítali na V sobotu 9.11. sme v treťom kole privítali na 
domácej palubovke súpera VK Slávia SPU Nitra. domácej palubovke súpera VK Slávia SPU Nitra. 
Naši podľa očakávania potvrdili úlohu favorita  Naši podľa očakávania potvrdili úlohu favorita  
a po dobrom výkone zvíťazili v prvomzápase 3:0 a po dobrom výkone zvíťazili v prvomzápase 3:0 
(8,17,13) a v druhom tiež 3:0 ( 9,7,19) a upevnili si (8,17,13) a v druhom tiež 3:0 ( 9,7,19) a upevnili si 
tak po troch kolách pozíciu lídra skupiny v skupine tak po troch kolách pozíciu lídra skupiny v skupine 
Západ s 18-timi bodmi bez straty setu. Na druhom Západ s 18-timi bodmi bez straty setu. Na druhom 
mieste je tím VK Slávia SPU Nitra s 10-timi bodmi, mieste je tím VK Slávia SPU Nitra s 10-timi bodmi, 
na treťom VK Nové Mesto n/V s ôsmimi bodmi  na treťom VK Nové Mesto n/V s ôsmimi bodmi  
a na štvrtej pozícii je zatiaľ bez bodu tím Hit Trna-a na štvrtej pozícii je zatiaľ bez bodu tím Hit Trna-
va.va.

Naši nastúpili (viď foto) pod trénerským vede-Naši nastúpili (viď foto) pod trénerským vede-
ním Martina Dvorského a Mateja Pechu v zosta-ním Martina Dvorského a Mateja Pechu v zosta-

ve: Hupka Róbert, Ďuriš Denis, Sulo Richard, Kišš ve: Hupka Róbert, Ďuriš Denis, Sulo Richard, Kišš 
Lukáš, Veteška Viliam, BirčákMatúš, DorušaŠimon, Lukáš, Veteška Viliam, BirčákMatúš, DorušaŠimon, 
KubáňZachariáš,GubišJakub, BabčanMartin,Tren-KubáňZachariáš,GubišJakub, BabčanMartin,Tren-
čan Tomáš, Prekop Sebastian, Koncový David, čan Tomáš, Prekop Sebastian, Koncový David, 
Klobučník Filip, Svoboda Matej, Máček Dominik, Klobučník Filip, Svoboda Matej, Máček Dominik, 

Máček Erik.Máček Erik.
V ďalšom - 4.kole zavítajú naši starší žiaci 23.11. V ďalšom - 4.kole zavítajú naši starší žiaci 23.11. 

na palubovku VK Nové Mesto n/V, kde odohrajú na palubovku VK Nové Mesto n/V, kde odohrajú 
ďalší dvojzápas. Držíme palce.ďalší dvojzápas. Držíme palce.

autor: Pavel Melišíkautor: Pavel Melišík

Vytrvalostné preteky tímov na autodráhe v Púchove

Púchovskí kadeti dominovali na domácej palubovke
V nedeľu 17. novembra 2024 privíta-V nedeľu 17. novembra 2024 privíta-

li volejbaloví kadeti Púchova svojich li volejbaloví kadeti Púchova svojich 
súperov z Myjavy v 3. kole 1. ligy kade-súperov z Myjavy v 3. kole 1. ligy kade-
tov. Domáci tím ukázal svoju kvalitu tov. Domáci tím ukázal svoju kvalitu 
a v oboch stretnutiach jednoznačne a v oboch stretnutiach jednoznačne 
zvíťazil 3:0.zvíťazil 3:0.

Púchovskí hráči vstúpili do zápasov  Púchovskí hráči vstúpili do zápasov  
s veľkým nasadením a od začiat-s veľkým nasadením a od začiat-
ku dominovali vo všetkých herných ku dominovali vo všetkých herných 
činnostiach. Skvelým tímovým výko-činnostiach. Skvelým tímovým výko-
nom a sústredenou hrou dokázali nom a sústredenou hrou dokázali 
potvrdiť svoju pozíciu favoritov. Vďaka potvrdiť svoju pozíciu favoritov. Vďaka 

týmto dvom víťazstvám si upev-týmto dvom víťazstvám si upev-
nili poprednú priečku v tabuľke nili poprednú priečku v tabuľke 
a zvýšili svoje šance na postup na a zvýšili svoje šance na postup na 
Majstrovstvá Slovenska.Majstrovstvá Slovenska.

Za domáci tím nastúpili: kapitán Za domáci tím nastúpili: kapitán 
Prokop, Kulvánek, Špánik, Macha-Prokop, Kulvánek, Špánik, Macha-
lík, Ďuriš, Koncový, Kišš, Hupka lík, Ďuriš, Koncový, Kišš, Hupka 
a Kaššovic. Z lavičky ich viedol a Kaššovic. Z lavičky ich viedol 
tréner Ivan Štefko spolu s asisten-tréner Ivan Štefko spolu s asisten-
tom Alexom Pusztayom.tom Alexom Pusztayom.

autor: Ivan Štefkoautor: Ivan Štefko
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Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Podnik technických služieb mesta, s.r.o., 
Športovcov 890, 020 01 Púchov,  

prijme do trvalého pracovného pomeru 
prevádzkový elektrikára a obsluha 

vysokozdvižnej plošiny
Osobnostné a kvalifikačné predpoklady:
- vodičský preukaz sk. B (C výhodou)
- platné elektrotechnické osvedčenie §22 podľa 
platnej vyhlášky 508/2009
- seriózny prístup k práci
- zodpovednosť
- spoľahlivosť
Zamestnanecké výhody a benefity:
- stabilné zamestnanie
- práca od pondelka do piatku (víkend voľný)
- pracovný čas 7,5 hod.
- polročné a koncoročné odmeny
- doplnkové dôchodkové poistenie
- 5 dní dovolenky nad rámec stanovený zákonom 
- nástupný plat od 1 260,- €/brutto
- finančný príspevok na stravu vyplácame aj počas 
čerpania dovolenky
Žiadosti so životopisom zaslať: halas@ptsmpu.sk 
Osobne: Ing. Ladislav Halas, 0905 770 140

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

Mladí futbalisti z MŠK Púchov vo vekových Mladí futbalisti z MŠK Púchov vo vekových 
kategóriách U8–U11 absolvovali od 10. novem-kategóriách U8–U11 absolvovali od 10. novem-
bra 2024 výnimočnú exkurziu do Prahy, kde mali bra 2024 výnimočnú exkurziu do Prahy, kde mali 
možnosť sledovať ligový zápas medzi SK Slavia možnosť sledovať ligový zápas medzi SK Slavia 
Praha a MFK Karviná. Výlet pre nich znamenal Praha a MFK Karviná. Výlet pre nich znamenal 

nielen možnosť vidieť špičkový futbal, ale aj hlbo-nielen možnosť vidieť špičkový futbal, ale aj hlbo-
ký zážitok z atmosféry výročnej oslavy 132. výro-ký zážitok z atmosféry výročnej oslavy 132. výro-
čia založenia klubu a spomienky na vojnových čia založenia klubu a spomienky na vojnových 
veteránov.veteránov.

Pred zápasom čakalo mladých futbalistov Pred zápasom čakalo mladých futbalistov 
stretnutie s bývalým stretnutie s bývalým 
hráčom Slavie Tomá-hráčom Slavie Tomá-
šom Hunalom, ktorý sa šom Hunalom, ktorý sa 
s nimi podelil o svoje s nimi podelil o svoje 
skúsenosti a nadšenie skúsenosti a nadšenie 
pre hru. Zápas, ktorý pre hru. Zápas, ktorý 
bol oslavou Slavis-bol oslavou Slavis-
tickej histórie, ich tickej histórie, ich 
privítal pompéznou privítal pompéznou 
choreografiou fanúši-choreografiou fanúši-
kov. Tí vytvorili rekordný kov. Tí vytvorili rekordný 
celoštadiónový obraz celoštadiónový obraz 
pomocou farebných pomocou farebných 
plášteniek, ktoré vytvo-plášteniek, ktoré vytvo-
rili nápisy na tribúnach. rili nápisy na tribúnach. 
Na atmosfére sa podie-Na atmosfére sa podie-
ľalo vyše 19-tisíc divá-ľalo vyše 19-tisíc divá-
kov, ktorí hnali Sláviu kov, ktorí hnali Sláviu 
k víťazstvu nad MFK k víťazstvu nad MFK 

Karviná 5:1. Mladí Púchovčania mali možnosť Karviná 5:1. Mladí Púchovčania mali možnosť 
vidieť hetrik hráča Mojmíra Chytila a oceniť úroveň vidieť hetrik hráča Mojmíra Chytila a oceniť úroveň 
profesionálneho futbalu priamo na mieste.profesionálneho futbalu priamo na mieste.

Súčasťou exkurzie bola aj prehliadka štadió-Súčasťou exkurzie bola aj prehliadka štadió-
na a Slavistického múzea, kde si chlapci mohli na a Slavistického múzea, kde si chlapci mohli 
prezrieť históriu klubu a trofeje, ktoré Slávia počas prezrieť históriu klubu a trofeje, ktoré Slávia počas 
rokov získala. Najväčším zážitkom bola možnosť rokov získala. Najväčším zážitkom bola možnosť 
nahliadnuť do zázemia štadióna – od šatní, cez VIP nahliadnuť do zázemia štadióna – od šatní, cez VIP 
priestory až po hlásateľňu a lavičky náhradníkov. priestory až po hlásateľňu a lavičky náhradníkov. 
Mladí futbalisti tak mali možnosť nazrieť do záku-Mladí futbalisti tak mali možnosť nazrieť do záku-
lisia veľkoklubu a prejsť sa po ihrisku, kde sa píše lisia veľkoklubu a prejsť sa po ihrisku, kde sa píše 
história českého futbalu.história českého futbalu.

Poďakovanie za túto výnimočnú akciu patrí Poďakovanie za túto výnimočnú akciu patrí 
zástupcom spoločnosti Vzděláním a sportem k zástupcom spoločnosti Vzděláním a sportem k 
sebevědomí s.r.o., pánovi Jaroslavovi Winkléro-sebevědomí s.r.o., pánovi Jaroslavovi Winkléro-
vi, klubu SK Slavia Praha oddělení CSR SK Slávia vi, klubu SK Slavia Praha oddělení CSR SK Slávia 
Praha – fotbal a.s., spoločnosti Dortrans, rodičom Praha – fotbal a.s., spoločnosti Dortrans, rodičom 
a trénerom MŠK Púchov, ktorí výlet umožnili. Pre a trénerom MŠK Púchov, ktorí výlet umožnili. Pre 
mladých hráčov z Púchova to bol výlet plný inšpi-mladých hráčov z Púchova to bol výlet plný inšpi-
rácie a zážitkov, ktoré ich budú sprevádzať ešte rácie a zážitkov, ktoré ich budú sprevádzať ešte 
dlho na ich futbalovej ceste.dlho na ich futbalovej ceste.

autor:  kolektív MŠK Púchovautor:  kolektív MŠK Púchov

Stretnutie so Sláviou a rekord na štadióne
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26. novembra 2024  si pripomenieme  4. vý-Dňa 26. novembra 2024  si pripomenieme  4. vý-
ročie, čo nás opustila naša drahá mama, svokra, ročie, čo nás opustila naša drahá mama, svokra, 
babka a  prababka babka a  prababka  Emília UrbanováEmília Urbanová  z  Dolných   z  Dolných 
Kočkoviec a dňa 10. decembra 2024 si pripome-Kočkoviec a dňa 10. decembra 2024 si pripome-
nieme 19. výročie, čo nás opustil náš drahý otec, nieme 19. výročie, čo nás opustil náš drahý otec, 
svokor, dedko a pradedko svokor, dedko a pradedko Peter UrbanPeter Urban z Dolných  z Dolných 
Kočkoviec. Tí, ktorí ste ich poznali, venujte im spolu  Kočkoviec. Tí, ktorí ste ich poznali, venujte im spolu  
s nami tichú spomienku. S láskou spomínajú synovia  s nami tichú spomienku. S láskou spomínajú synovia  

Miroslav a Peter s rodinami.Miroslav a Peter s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tíško, už nie si „Odišla si tíško, už nie si 
medzi nami, no v našich medzi nami, no v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“ srdciach žiješ stále s nami.“ 
So smútkom v srdci si dňa So smútkom v srdci si dňa 
6.12.2024 pripomenieme  6.12.2024 pripomenieme  
24. výročie úmrtia našej dra-24. výročie úmrtia našej dra-
hej manželky a mamy hej manželky a mamy Janky Janky 
BerčíkovejBerčíkovej. S úctou a láskou . S úctou a láskou 
spomína manžel Peter, dcéra spomína manžel Peter, dcéra 
Jana s rodinou a syn Roman s rodinou. Kto ste ju po-Jana s rodinou a syn Roman s rodinou. Kto ste ju po-
znali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.znali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok zostala dokorán. Ten, mienok zostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie  kto Ťa poznal, si spomenie  
a ten, kto Ťa mal rád, ne-a ten, kto Ťa mal rád, ne-
zabudne.“ Dňa 25.10.2024 zabudne.“ Dňa 25.10.2024 
sme si pripomenuli smutné sme si pripomenuli smutné 
tretie výročie, čo nás opustil tretie výročie, čo nás opustil 
starý otec, otec a priateľ starý otec, otec a priateľ Ján Ján 
DratnálDratnál. S láskou a úctou spomína priateľka Anka  . S láskou a úctou spomína priateľka Anka  
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už stíchlo všetko vôkol „Už stíchlo všetko vôkol 
a srdce prestalo biť, keď sme a srdce prestalo biť, keď sme 
sa museli s Tebou na tomto sa museli s Tebou na tomto 
svete rozlúčiť. Rok s rokom si svete rozlúčiť. Rok s rokom si 
ruky podáva, čas tíško bolesť ruky podáva, čas tíško bolesť 
hojí. Nikdy sa už nevrátiš, len hojí. Nikdy sa už nevrátiš, len 
fotky a  spomienky na Teba fotky a  spomienky na Teba 
zostali v  srdciach tých, čo Ti zostali v  srdciach tých, čo Ti 
blízki boli.“ V tichej spomien-blízki boli.“ V tichej spomien-
ke si 29.11.2024 pripomenieme 4. výročie úmrtia  ke si 29.11.2024 pripomenieme 4. výročie úmrtia  
Jaroslava KuchtuJaroslava Kuchtu z Kéblia. S úctou a láskou spomí- z Kéblia. S úctou a láskou spomí-
na manželka s  dcérami Lenkou a Veronikou a  celá  na manželka s  dcérami Lenkou a Veronikou a  celá  
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Život plynie veľmi rýchlo, „Život plynie veľmi rýchlo, 
dávno už bolo, čo počuli sme dávno už bolo, čo počuli sme 
tvoj hlas, no spomienka na tvoj hlas, no spomienka na 
teba je večná ako láska a stá-teba je večná ako láska a stá-
le žije v nás.“ Dňa 12.11.2024 le žije v nás.“ Dňa 12.11.2024 
sme si pripomenuli 19 rokov, sme si pripomenuli 19 rokov, 
čo nás opustil drahý syn čo nás opustil drahý syn 
a brat a brat Ing. Richard MarmanIng. Richard Marman. . 
S  láskou spomína mama S  láskou spomína mama 
a brat Ladislav s rodinou, priatelia a ostatná rodina.a brat Ladislav s rodinou, priatelia a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už stíchlo všetko vôkol  „Už stíchlo všetko vôkol  
a srdce prestalo biť, keď sme a srdce prestalo biť, keď sme 
sa museli s Tebou na tomto sa museli s Tebou na tomto 
svete rozlúčiť. Rok s rokom si svete rozlúčiť. Rok s rokom si 
ruky podáva, čas tíško bolesť ruky podáva, čas tíško bolesť 
hojí. Nikdy sa už nevrátiš, len hojí. Nikdy sa už nevrátiš, len 
fotky a spomienky na Teba fotky a spomienky na Teba 
zostali v srdciach tých, čo Ti zostali v srdciach tých, čo Ti 
blízki boli.“ V tichej spomien-blízki boli.“ V tichej spomien-
ke sme si 15.11.2024 pripomenuli 11. výročie úmrtia ke sme si 15.11.2024 pripomenuli 11. výročie úmrtia 
Milana BratankaMilana Bratanka z Púchova. S úctou a láskou spomí- z Púchova. S úctou a láskou spomí-
na vnučka Soňa, vnuk Martin a Lucia s rodinou.na vnučka Soňa, vnuk Martin a Lucia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie kto Ťa poznal, si spomenie 
a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 6.11.2024 nezabudne.“ Dňa 6.11.2024 
uplynuli 3 roky, čo nás na-uplynuli 3 roky, čo nás na-
vždy opustila naša sestra, vždy opustila naša sestra, 
švagriná, teta a krstná mama švagriná, teta a krstná mama 
Viera VankováViera Vanková, rod. Rosinová. S  láskou a  vďakou , rod. Rosinová. S  láskou a  vďakou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie a nevráti, čo vzal, „Čas plynie a nevráti, čo vzal, 
zostali len spomienky a žiaľ.“ zostali len spomienky a žiaľ.“ 
Dňa 14.11.2024 uplynulo  Dňa 14.11.2024 uplynulo  
14 rokov, čo nás navždy 14 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec, ded-opustil náš drahý otec, ded-
ko a  pradedko ko a  pradedko Miloslav Miloslav 
DoleželDoležel. S  úctou a  láskou . S  úctou a  láskou 
spomína celá rodina. Kto ste spomína celá rodina. Kto ste 
ho poznali, venujte mu spolu ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas nelieči bolesť ani rany, „Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez tých, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa ktorých sme milovali.“ Dňa 
20.11.2024 uplynú 3 roky, čo 20.11.2024 uplynú 3 roky, čo 
náhle navždy odišiel náhle navždy odišiel Milan Milan 
HalasHalas zo Streženíc. S  láskou  zo Streženíc. S  láskou 
a  úctou spomína manželka, a  úctou spomína manželka, 
synovia a dcéra s rodinami.synovia a dcéra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami „Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
15.11.2024 sme si pripome-15.11.2024 sme si pripome-
nuli smutné 3. výročie, čo nuli smutné 3. výročie, čo 
nás navždy opustila nás navždy opustila Danka Danka 
Letková.Letková. S láskou a úctou  S láskou a úctou 
spomínajú mama, dcéra  spomínajú mama, dcéra  
s rodinou, synovia a sestra  s rodinou, synovia a sestra  
s rodinou.s rodinou.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, odišiel si „Odišiel si tíško, odišiel si 
bez rozlúčky, ale v  našich bez rozlúčky, ale v  našich 
srdciach ostávaš.“ Dňa srdciach ostávaš.“ Dňa 
10.11.2024 uplynuli 2 roky, 10.11.2024 uplynuli 2 roky, 
čo nás navždy opustil čo nás navždy opustil Jozef Jozef 
BílenýBílený z  Dohňan. S  láskou  z  Dohňan. S  láskou 
a úctou spomínajú otec, ses-a úctou spomínajú otec, ses-
try s rodinami a synovia Mar-try s rodinami a synovia Mar-
tin a Juraj.tin a Juraj.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.11.2024 sme si pripo-Dňa 11.11.2024 sme si pripo-
menuli 1. výročie úmrtia náš-menuli 1. výročie úmrtia náš-
ho zosnulého brata ho zosnulého brata Pavela Pavela 
MihuMihu. Tí, ktorí ste ho poznali, . Tí, ktorí ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomína ku. S láskou a úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26.11.2024 si pripo-Dňa 26.11.2024 si pripo-
menieme 2. smutné výro-menieme 2. smutné výro-
čie manžela, otca a  dedka  čie manžela, otca a  dedka  
Mgr. Františka Machu.Mgr. Františka Machu.  
Spomína manželka, synovia Spomína manželka, synovia 
František, Ľubomír a  Daniel František, Ľubomír a  Daniel 
s  rodinami a ostatná rodina. s  rodinami a ostatná rodina. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Slza smútku tíško stečie  „Slza smútku tíško stečie  
po tvári, bolesť v srdci zabo-po tvári, bolesť v srdci zabo-
lí, no pekná spomienka na lí, no pekná spomienka na 
Teba ako večný plameň v na-Teba ako večný plameň v na-
šich srdciach nezhorí.“ Dňa šich srdciach nezhorí.“ Dňa 
21.11.2024 si pripomíname 21.11.2024 si pripomíname 
3. smutné výročie, čo nás na-3. smutné výročie, čo nás na-
vždy opustil náš drahý man-vždy opustil náš drahý man-
žel, otec, brat, svokor, dedko žel, otec, brat, svokor, dedko 
a pradedko a pradedko Milan KubišMilan Kubiš. S láskou a úctou spomína . S láskou a úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a  nevracia, čo „Čas ubieha a  nevracia, čo 
vzal, len láska, úcta, spo-vzal, len láska, úcta, spo-
mienky a žiaľ v srdciach nám mienky a žiaľ v srdciach nám 
zostal.“ Dňa 15.11. uplynulo zostal.“ Dňa 15.11. uplynulo 
pätnásť rokov odvtedy, čo pätnásť rokov odvtedy, čo 
nás navždy opustil náš drahý nás navždy opustil náš drahý 
manžel, otec, dedko a pra-manžel, otec, dedko a pra-
dedko dedko Vladimír Jakubík.Vladimír Jakubík. Tí,  Tí, 
ktorí ste ho poznali, venujte ktorí ste ho poznali, venujte 
mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou a vďakou mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou a vďakou 
spomíname.spomíname.
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Ak máte záujem 
pomôcť mačiatkam 

bez domova, obráťte 
sa na 

OZ Púchovské labky: 
zuzana.gab@centrum.sk

Poďakovanie Poďakovanie 
Dňa 4. novembra, počas slávnosti Dušičiek, sa mi Dňa 4. novembra, počas slávnosti Dušičiek, sa mi 
stal nepríjemný incident. O 15-tej hodine som  stal nepríjemný incident. O 15-tej hodine som  
na ceste k cintorínu zakopla a spadla, čo viedlo  na ceste k cintorínu zakopla a spadla, čo viedlo  
k úrazu mojej hlavy a tváre. Veľká vďaka patrí pá-k úrazu mojej hlavy a tváre. Veľká vďaka patrí pá-
novi, ktorý odstavil auto a pomohol mi zdvihnúť novi, ktorý odstavil auto a pomohol mi zdvihnúť 
sa. Jeho rýchla reakcia a ochota pomôcť mi doslo-sa. Jeho rýchla reakcia a ochota pomôcť mi doslo-
va zachránila deň. Rovnako by som sa chcela po-va zachránila deň. Rovnako by som sa chcela po-
ďakovať svojej priateľke, ktorá sa o mňa postarala ďakovať svojej priateľke, ktorá sa o mňa postarala 
a pripravila mi studené obklady. Tento zážitok ma a pripravila mi studené obklady. Tento zážitok ma 
utvrdil v presvedčení, že v spoločnosti existujú ľu-utvrdil v presvedčení, že v spoločnosti existujú ľu-
dia, ktorí pomôžu v núdzi. Ešte raz by som chcela dia, ktorí pomôžu v núdzi. Ešte raz by som chcela 
vysloviť veľké ĎAKUJEM! S úctou B.G.vysloviť veľké ĎAKUJEM! S úctou B.G.

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
INÉ
•	 Dám do prenájmu garáž na Moravskej ulici  
v Púchove. 0908 792 955.
•	 Dám do prenájmu obchodné  priestory  na 
Moravskej ulici v Púchove. 0908 792 955.
•	 Predám parkovacie miesto na Dvoroch. Tel.: 
0904 250 345.
•	 Prenajmem krásny slnečný trojizbový byt čiastočne 
zariadený v kľudnej bytovej zóne s  možnosťou 
parkovania. Rozloha bytu 77 m2. Tel. 0904 717 001.
•	 Predám záhradu 500 m2 v Púchove. Cena dohodou. 
0907 687 324.
PRÁCA
•	 Hľadám prácu ako upratovačka na 1 - 2 hod. 
v doobedných hodinách. 0944 341 880.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 15.11.2024 uplynuli  Dňa 15.11.2024 uplynuli  
2 roky, čo nás navždy opus-2 roky, čo nás navždy opus-
tila naša drahá a  starost-tila naša drahá a  starost-
livá matka, svokra, stará livá matka, svokra, stará 
mama mama Emília Martináková.Emília Martináková.  
Kto ste ju poznali, venujte jej Kto ste ju poznali, venujte jej 
spolu s nami tichú spomien-spolu s nami tichú spomien-
ku. S  láskou a úctou spomí-ku. S  láskou a úctou spomí-
na syn Ľuboš s  manželkou  na syn Ľuboš s  manželkou  
Evkou a vnučkou Adrianou. „Česť jej pamiatke!“Evkou a vnučkou Adrianou. „Česť jej pamiatke!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Navždy prestali pre Teba „Navždy prestali pre Teba 
hviezdy svietiť. Navždy pre hviezdy svietiť. Navždy pre 
Teba prestalo slnko hriať, Teba prestalo slnko hriať, 
ale tí, čo Ťa mali radi, nepre-ale tí, čo Ťa mali radi, nepre-
stanú nikdy na Teba spomí-stanú nikdy na Teba spomí-
nať.“ Dňa 24.11.2024 uplynú  nať.“ Dňa 24.11.2024 uplynú  
4 roky, čo nás navždy opus-4 roky, čo nás navždy opus-
til otec a  brat til otec a  brat Milan Staňo Milan Staňo 
z  Mojtína. S  láskou a  úctou z  Mojtína. S  láskou a  úctou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, odišiel si „Odišiel si tíško, odišiel si 
bez rozlúčky, ale v  našich bez rozlúčky, ale v  našich 
srdciach ostávaš stále.“ Dňa srdciach ostávaš stále.“ Dňa 
15.11.2024 uplynul rok, čo 15.11.2024 uplynul rok, čo 
nás opustil náš milovaný  nás opustil náš milovaný  
Rudolf BialešRudolf Bialeš z  Púchova.  z  Púchova. 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
družka Marie s rodinou.družka Marie s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Mal som Vás všetkých rád „Mal som Vás všetkých rád 
a chcel som s Vami ešte byť, a chcel som s Vami ešte byť, 
ale prišla tá chvíľa, ja musel ale prišla tá chvíľa, ja musel 
som ísť. Neplačte, nechajte som ísť. Neplačte, nechajte 
ma tíško spať, čo bolo sú-ma tíško spať, čo bolo sú-
dené, muselo sa stať.“ Dňa dené, muselo sa stať.“ Dňa 
4.12.2024 si pripomenie-4.12.2024 si pripomenie-
me smutné 2 roky, čo nás me smutné 2 roky, čo nás 
navždy opustil náš milova-navždy opustil náš milova-
ný manžel, otec, svokor, dedko a pradedko ný manžel, otec, svokor, dedko a pradedko Jozef  Jozef  
ZágoraZágora. S láskou a veľkou vďakou spomína man-. S láskou a veľkou vďakou spomína man-
želka, synovia s rodinami a ostatná rodina.želka, synovia s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán.“ Dňa mienok ostala dokorán.“ Dňa 
9.11.2024 sme si pripomenu-9.11.2024 sme si pripomenu-
li 1. smutné výročie, čo nás li 1. smutné výročie, čo nás 
opustila naša drahá manžel-opustila naša drahá manžel-
ka, mama, babka, prababka, ka, mama, babka, prababka, 
sestra a švagriná sestra a švagriná Sidónia Sidónia 
BílenáBílená. S  láskou a  úctou . S  láskou a  úctou 
spomínajú manžel, dcéry s  rodinami, vnúčatá, brat spomínajú manžel, dcéry s  rodinami, vnúčatá, brat 
a švagrovci.a švagrovci.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 22. novembra 2024 Dňa 22. novembra 2024 
uplynie 5 rokov, čo nás na-uplynie 5 rokov, čo nás na-
vždy opustil manžel, otec vždy opustil manžel, otec 
a dedko a dedko Ján HudákJán Hudák z Púcho- z Púcho-
va. „Kytičku kvetov na hrob Ti va. „Kytičku kvetov na hrob Ti 
môžeme dať a s veľkou vďa-môžeme dať a s veľkou vďa-
kou a  láskou spomínať.“ Kto kou a  láskou spomínať.“ Kto 
ste ho poznali, ak môžete, ve-ste ho poznali, ak môžete, ve-
nujte mu spolu s nami tichú nujte mu spolu s nami tichú 
spomienku. Manželka a synovia s rodinami.spomienku. Manželka a synovia s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si navždy, nie si me-„Odišiel si navždy, nie si me-
dzi nami, no v  našich srd-dzi nami, no v  našich srd-
ciach navždy ostávaš s nami.“ ciach navždy ostávaš s nami.“ 
Dňa 25.11.2024 si pripomí-Dňa 25.11.2024 si pripomí-
name smutné 5. výročie, čo name smutné 5. výročie, čo 
nás navždy opustil manžel, nás navždy opustil manžel, 
otec a  dedko otec a  dedko Ing. Pavol Ing. Pavol 
Ambro.Ambro. S  láskou spomínajú  S  láskou spomínajú 
manželka Eva a dcéra Zuza-manželka Eva a dcéra Zuza-
na s rodinou.na s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Existujú ľudia, ktorí nám „Existujú ľudia, ktorí nám 
budú chýbať večne. Sú to tí, budú chýbať večne. Sú to tí, 
ktorí sa dotkli nielen nášho ktorí sa dotkli nielen nášho 
srdca, ale aj našej duše.“ Dňa srdca, ale aj našej duše.“ Dňa 
21.11.2024 si pripomíname 21.11.2024 si pripomíname 
3. výročie úmrtia našej dra-3. výročie úmrtia našej dra-
hej manželky, mamičky, ba-hej manželky, mamičky, ba-
bičky a prababičky bičky a prababičky Valérie Valérie 
Davidovej.Davidovej. S láskou spomí- S láskou spomí-
najú manžel, dcéry a syn s rodinami.najú manžel, dcéry a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Aj keď už dávno nežijete medzi nami, v našich srd-„Aj keď už dávno nežijete medzi nami, v našich srd-
ciach ostávate stále s nami.“ Dňa 20.11.2024 uply-ciach ostávate stále s nami.“ Dňa 20.11.2024 uply-
nie 20 rokov, čo nás opustil otec a dedko nie 20 rokov, čo nás opustil otec a dedko Klement Klement 
Zrebný Zrebný a dňa 23.11.2024 uplynie 12 rokov, čo nás a dňa 23.11.2024 uplynie 12 rokov, čo nás 
opustila matka a  babka opustila matka a  babka Jozefa ZrebnáJozefa Zrebná. S  láskou . S  láskou 

a úctou spomína dcéra s rodinou.a úctou spomína dcéra s rodinou.
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ULICA 1. MÁJA 870ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOVPÚCHOV

0915 378 7440915 378 744

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
TOP AKCIATOP AKCIA

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SK

OPTIKADROPTIKOPTIKADROPTIK

DR.OPTIK_SKDR.OPTIK_SK

N A  N A Š E  N A J K V A L I T N E J Š I EN A  N A Š E  N A J K V A L I T N E J Š I E   

M U L T I F O K Á L N E  S K L ÁM U L T I F O K Á L N E  S K L Á

-50-50%%
TOP KVALITATOP KVALITA

Akcia platí od 1.11.2024 do 31.12.2024 na vybrané okuliarové sklá. 

ZĽAVA 40% 
NA ŠPECIÁLNE SKLÁ PRE ŠOFÉROV!

ZĽAVA 40% 
NA ŠPECIÁLNE SKLÁ PRE ŠOFÉROV!
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